
89,34% 578

10,66% 69

Q1 Har du besvart dette skjemaet før og vil
legge til svar for flere hunder i din

husholdning?
Besvart: 647 Hoppet over: 0

Totalt 647

nei 
89,34% (578)

ja 
10,66% (69)

Svarvalg Svar

nei

ja
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45,34% 219

25,05% 121

12,84% 62

10,56% 51

6,21% 30

Q2 Hvor bor du?
Besvart: 483 Hoppet over: 164

Totalt 483

# Annet (vennligst spesifiser) Dato

1 Oslo 02.03.2017 18:20

2 Göteborg, Sverige 01.03.2017 09:26

3 Sverige 26.02.2017 11:28

4 Sverige 26.02.2017 11:24

5 Sverige 25.02.2017 14:31

6 Bergen 22.02.2017 23:19

7 Sverige 22.02.2017 08:02

8 Sverige 21.02.2017 19:38

9 Evje 21.02.2017 19:10

10 Sverige 21.02.2017 15:24

11 Sverige 21.02.2017 11:34

12 Sverige 21.02.2017 09:54

13 Sverige 20.02.2017 18:39

14 Sverige 20.02.2017 07:45

15 Sverige 20.02.2017 01:43

16 Ånge, Sverige 20.02.2017 00:05

Østlandet

Vestlandet

Nord-Norge

Midt-Norge

Sørlandet

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

45,34%

25,05%

12,84%

10,56%

6,21%

Svarvalg Svar

Østlandet

Vestlandet

Nord-Norge

Midt-Norge

Sørlandet
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17 sweden 19.02.2017 23:25

18 Grenland 19.02.2017 23:24

19 Sverige 19.02.2017 21:42

20 Mariefred Sverige 19.02.2017 21:26

21 Sverige 19.02.2017 20:58

22 Sverige 19.02.2017 20:31

23 Sverige 19.02.2017 20:14

24 sverige 19.02.2017 20:04

25 Sverige 19.02.2017 19:53

26 Akershus Nes 19.02.2017 19:44

27 Sverige 19.02.2017 19:21

28 Sverige, Värmland 19.02.2017 19:12

29 Sverige 19.02.2017 19:08

30 Sverige 19.02.2017 18:39

31 Sverige 19.02.2017 18:35

32 Sverige västkusten 19.02.2017 18:11

33 Stockholm, Sverige 19.02.2017 17:54

34 Sverige 19.02.2017 17:44

35 Sverige- västkusten 19.02.2017 17:40

36 Sverige 19.02.2017 17:23

37 Sverige, Skåne 19.02.2017 17:17

38 Sverige 19.02.2017 17:11

39 Stadsbygd 19.02.2017 16:34

40 Sverige västkusten 19.02.2017 16:34

41 Rogaland 19.02.2017 16:22

42 kil, sverige 19.02.2017 16:12

43 Sverige 19.02.2017 15:52

44 Sverige 19.02.2017 15:39

45 Sverige 19.02.2017 15:27

46 Sverige 19.02.2017 15:24

47 I 19.02.2017 15:10

48 Stockholm, Sverige 19.02.2017 14:55

49 Södra Sverige 19.02.2017 14:43

50 Sverige 19.02.2017 14:37

51 Sverige bohuslän 19.02.2017 14:31

52 Sverige 19.02.2017 14:27

53 Sverige 19.02.2017 14:25

54 Oslo 19.02.2017 12:18

55 Sverige 19.02.2017 00:39

56 Sverige 18.02.2017 19:44

57 Oslo 18.02.2017 19:36

58 På grensen till Sørlandet 18.02.2017 18:06

59 Sverige 18.02.2017 17:58

60 Sverige, Piteå 18.02.2017 16:43
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61 Sverige 18.02.2017 16:16

62 Sverige Östergötland 18.02.2017 16:10

63 Sverige 18.02.2017 16:03

64 Sverige 18.02.2017 11:59

65 I västra Sverige 18.02.2017 11:35

66 Sverige 18.02.2017 11:13

67 Sverige, Göteborg 18.02.2017 11:08

68 Frankrike 18.02.2017 10:56

69 stockholm 18.02.2017 09:50

70 Sverige 18.02.2017 09:32

71 Svelvik 18.02.2017 08:58

72 Melhus 18.02.2017 07:39

73 Bergen 18.02.2017 05:23

74 Haslum 17.02.2017 18:36

75 Sverige 17.02.2017 17:36

76 Bergen 17.02.2017 17:27

77 Oslo 17.02.2017 16:36

78 Oslo 17.02.2017 14:41

79 Kristiansand 17.02.2017 14:27

80 oslo 17.02.2017 13:59

81 Kristiansand 17.02.2017 13:48

82 Sydsverige 17.02.2017 12:41

83 Røyken 17.02.2017 09:54

84 Stavanger 17.02.2017 09:14

85 Hordaland 17.02.2017 08:47

86 OSLO 17.02.2017 08:41

87 Fredrikstad 17.02.2017 08:41

88 Bergen 17.02.2017 07:28

89 sverige 17.02.2017 05:21

90 Svenska gränsen SE 17.02.2017 01:22

91 Saksvik/Malvik 16.02.2017 23:46

92 Frankrike 16.02.2017 23:26

93 Danmark 16.02.2017 22:58

94 Ullensaker kommune 16.02.2017 22:55

95 Bergen 16.02.2017 22:53

96 Sverige 16.02.2017 22:44

97 Oslo 16.02.2017 22:37

98 Stavanger 16.02.2017 22:32

99 Lisboa,Portugal 16.02.2017 22:21

100 Trondheim 16.02.2017 22:19

101 Fjell kommune 16.02.2017 22:18

102 Oslo 16.02.2017 22:15

103 Sør trøndelag 16.02.2017 22:13

104 Østfold, hvaler 16.02.2017 22:12
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105 Bergen 16.02.2017 22:09

5 / 100

KARTLEGGING AV DEN PORTUGISISKE VANNHUNDEN I DAG SurveyMonkey



33,64% 183

26,47% 144

19,49% 106

11,76% 64

6,80% 37

1,10% 6

0,74% 4

Q3 Hvor mange mennesker bor det i din
husholdning

Besvart: 544 Hoppet over: 103

Totalt 544

2

4

3

5

1

6

fler enn 6

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

33,64%

26,47%

19,49%

11,76%

6,80%

1,10%

0,74%

Svarvalg Svar

2

4

3

5

1

6

fler enn 6

6 / 100

KARTLEGGING AV DEN PORTUGISISKE VANNHUNDEN I DAG SurveyMonkey



74,86% 411

12,57% 69

12,57% 69

Q4 Hvordan bor du og hunden/hundene?
Besvart: 549 Hoppet over: 98

Totalt 549

enebolig 
74,86% (411)

rekkehus 
12,57% (69)

leilighet 
12,57% (69)

Svarvalg Svar

enebolig

rekkehus

leilighet
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9,44% 52

90,56% 499

Q5 Hadde dere barn under 6 år da dere fikk
hunden?

Besvart: 551 Hoppet over: 96

Totalt 551

ja 
9,44% (52)

nei 
90,56% (499)

Svarvalg Svar

ja

nei
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Q6 Hvilke kriterier la du til grunn for valg av
rase? Kryss gjerne for flere svar

Besvart: 539 Hoppet over: 108

Liker at den
ikke røyter

Allergi i
familien

Hadde lest
rasebeskrive...

Intelligent

Glad

Sosial med
familien/flo...

Jeg/vi er
aktive og my...

Vakker

Lett å lære

Allsidig

Barnevennlig

Aktiv

Har en bekjent
med samme rase

søkte på
internett fo...

Virket som en
lojal hund

Syns den er
morsom

Den lukter
ikke på samm...

Fikk rasen
anbefalt

Truffet/sett
rasen på...

Den er
spesiell og...

66,23%

59,74%

58,63%

49,17%

48,42%

43,78%

41,37%

37,66%

37,11%

35,81%

33,77%

31,17%

29,87%

22,63%

21,71%

17,63%

17,07%

16,88%

15,03%

14,29%
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66,23% 357

59,74% 322

58,63% 316

49,17% 265

48,42% 261

43,78% 236

41,37% 223

37,66% 203

37,11% 200

35,81% 193

33,77% 182

31,17% 168

29,87% 161

22,63% 122

21,71% 117

17,63% 95

17,07% 92

Liker at vi
kan klippe...

Har båt og
ville ha den...

Syns pelsen
var så fin

Utholdende

Virket rolig

Liker den
kulturelle...

Så den på en
hundeutstilling

Vil bruke den
til en beste...

Vil bruke den
til en beste...

Så den på et
hundekurs je...

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

12,99%

12,43%

12,24%

12,06%

9,46%

7,79%

4,64%

3,90%

2,04%

0,19%

Svarvalg Svar

Liker at den ikke røyter

Allergi i familien

Hadde lest rasebeskrivelsen og syns den passet meg

Intelligent

Glad

Sosial med familien/flokken sin

Jeg/vi er aktive og mye ute i skog og mark og syns dette var en perfekt turkamerat

Vakker

Lett å lære

Allsidig

Barnevennlig

Aktiv

Har en bekjent med samme rase

søkte på internett for å finne en hunderase som passet meg

Virket som en lojal hund

Syns den er morsom

Den lukter ikke på samme måte som andre raser
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16,88% 91

15,03% 81

14,29% 77

12,99% 70

12,43% 67

12,24% 66

12,06% 65

9,46% 51

7,79% 42

4,64% 25

3,90% 21

2,04% 11

0,19% 1

Totalt antall respondenter: 539

# Annet (vennligst spesifiser) Dato

1 Fikk anbefalt vis venner som kjente oppdrettere 02.03.2017 18:23

2 Trygg, skottfast, saknar jaktlust (vi tog över en vuxen hund) 01.03.2017 09:37

3 Hadde gemyttet og arbeidsviljen jeg ønsket meg 23.02.2017 07:18

4 Fikk hilse på og høre om en portis før vi bestemte oss. 20.02.2017 10:06

5 Min drøm er å få valper på henne 19.02.2017 19:51

6 Kjennskap til rasen fra tidligere 19.02.2017 17:22

7 Träffade en Portis hos en försäljare då jag skulle lämna en hästtransport. Hade aldrig sett eller hört talas om dom,
men föll för denne mysiga gentlemanen??

19.02.2017 16:39

8 fastnade för just denna individen 19.02.2017 16:14

9 Jeg er glad i vannaktiviteter, spesielt dykking, derfor syntes jeg denne rasen virket kul. 19.02.2017 16:12

10 En som inte fällde päls och tyckte om båt och andra aktiviteter 18.02.2017 16:46

11 Detta gäller både den hund vi har nu och vår gamla hund som dog 2016 18.02.2017 09:52

12 Perfekt kombo av egenskaper til puddelnog labrador som jeg tidligere har hatt 18.02.2017 09:34

13 Tok henne over som omplasseringshund da hun var fem år gammel. 18.02.2017 09:07

14 Størrelse 18.02.2017 01:23

15 Fin størrelse 17.02.2017 18:06

16 Har hatt rasen tidligere 17.02.2017 17:30

17 Lettere å ta med seg rundt forbi da den ikke røyter og er allergivennlig 17.02.2017 16:45

18 Fin størrelse 17.02.2017 16:17

19 Vennlig. men med vaktinstinkt om det blir nødvedig 17.02.2017 14:41

20 Allergivennlig :-) 17.02.2017 08:43

21 Omplassering 17.02.2017 08:02

22 Fin størrelse, ikke for stor eller for liten 17.02.2017 06:36

23 Var avlastningshjem for ham til vi overtok ham, rent tilfeldig at det ble han etter at vi hadde lest oss opp litt på
rasen.,

16.02.2017 22:58

24 Minner om flatcoated retriever når det gjelder personlighet. 16.02.2017 22:55

25 Passelig størrelse 16.02.2017 22:54

Fikk rasen anbefalt

Truffet/sett rasen på gaten/på tur

Den er spesiell og sjelden

Liker at vi kan klippe pelsen som vi vil

Har båt og ville ha den perfekte hunden for båtlivet

Syns pelsen var så fin

Utholdende

Virket rolig

Liker den kulturelle klippen / løveklippen

Så den på en hundeutstilling

Vil bruke den til en bestemt hundesport

Vil bruke den til en bestemt oppgave for eks tjenestehund, servicehund, besøkshund eller lignende.

Så den på et hundekurs jeg var på
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26 Hunden er glad i vann (jeg har ikke båt...) 16.02.2017 22:53

27 norge rundt NRK 16.02.2017 22:40

28 Har hatt en tidligere som døde for 3 år siden. Var veldig fornøyd med den. 16.02.2017 22:34

29 Oppvokst hos Runi 16.02.2017 22:27

30 Omplasseringshund 16.02.2017 22:22

31 Familievennlig 16.02.2017 22:20

32 Så på Norge Rundt der en dame gikk i Bergen med 2 rare hunder 16.02.2017 22:18

33 Størrelsen 16.02.2017 22:17

34 Ville ha en hund som ikke var for jaktintrrssert 16.02.2017 22:15

35 Viktig at den hadde lang levealder og lite sykdom 16.02.2017 22:11

36 den stemmer med min personlighet 16.02.2017 21:36
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50,76% 266

49,24% 258

Q7 Er du medlem av Raseklubben for
Portugisisk Vannhund?

Besvart: 524 Hoppet over: 123

Totalt 524

ja 
50,76% (266)

nei 
49,24% (258)

Svarvalg Svar

ja

nei
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29,63% 152

70,37% 361

Q8 Er du medlem av Norsk Kennel Klubb
uten å være medlem i Raseklubben for

Portugisisk Vannhund?
Besvart: 513 Hoppet over: 134

Totalt 513

ja 
29,63% (152)

nei 
70,37% (361)

Svarvalg Svar

ja

nei
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87,74% 451

12,45% 64

Q9 Er du medlem i en utenlandsk kennel,
eller raseklubb?

Besvart: 514 Hoppet over: 133

Totalt antall respondenter: 514

# Annet (vennligst spesifiser) Dato

1 SKK 01.03.2017 09:39

2 Skk och Rasklubben för Portugisisk Vattenhund 25.02.2017 14:35

3 Sverige 21.02.2017 15:27

4 Svenska 21.02.2017 11:36

5 (Men har god kontakt med opprinnelig kennel) 20.02.2017 11:24

6 svensk kk 20.02.2017 09:27

7 Skk RasklubbenförPortugisiskVattenhund 20.02.2017 01:50

8 Portugisisk vattenhund Sverige 20.02.2017 00:08

9 Rasklubben för Portugisisk vattenhund, Sverige 19.02.2017 21:46

10 SKK 19.02.2017 21:02

11 Svenska rasklubben 19.02.2017 20:33

12 Sverige 19.02.2017 20:16

13 Portugisisk Vattenhund och SKK 19.02.2017 19:57

14 Ssk 19.02.2017 19:10

15 Svenska portugisiska vattenhunds klubben samt skk 19.02.2017 18:37

16 Skk och rasklubben 19.02.2017 18:14

17 Svensk raskklubb 19.02.2017 17:57

18 Svensk 19.02.2017 17:48

19 SKK och den svenska rasklubben 19.02.2017 17:42

20 Svenska rasklubben för portugisisk vattenhund 19.02.2017 17:25

21 Svenska portugisiska vattenhundsklubben 19.02.2017 17:13

22 Svenska kennelklubben o Rasklubben för portugisisk vattenhund 19.02.2017 16:40

nei

ja

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

87,74%

12,45%

Svarvalg Svar

nei

ja
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23 Sverige 19.02.2017 15:42

24 Jeg er forvert 19.02.2017 15:32

25 SKK och rasklubben för portugisisk vattenhund i sverige 19.02.2017 15:29

26 SKK , SBK, svenska portugisisk-vattenhundklubben 19.02.2017 14:48

27 Svenska raslubben 19.02.2017 14:39

28 Svenska rasklubben 19.02.2017 14:32

29 SKK 19.02.2017 14:27

30 Rasklubben för Portugisisk vattenhund i Sverige och Svenska kennelklubben 18.02.2017 19:47

31 Rasklubben Sverige 18.02.2017 16:19

32 Sverige Portugisisk vattenhundsklubb svenska kennelklubben 18.02.2017 16:13

33 Svenska kennelklubben 18.02.2017 14:12

34 I Sverige 18.02.2017 11:37

35 Svenska Rasklubben för Portugisiskt Vattenhund 18.02.2017 11:15

36 Svenska rasklubben 18.02.2017 11:10

37 Svenska kennelklubben 18.02.2017 09:53

38 Sverige 17.02.2017 17:38

39 Canadisk kennel klubb 17.02.2017 08:12

40 sveriges rasklubb 17.02.2017 05:24

41 SKK 17.02.2017 01:27

42 Dansk kennel klub 16.02.2017 23:00

43 Har vært medlem SKk og svensk raseklubb for portugisisk vannhund 16.02.2017 22:19

44 Norsk portugisisk vannhundklubb 16.02.2017 22:18
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49,05% 258

50,95% 268

Q10 Har du/dere hund for første gang i
ditt/deres voksne liv?

Besvart: 526 Hoppet over: 121

Totalt 526

ja 
49,05% (258)nei 

50,95% (268)

Svarvalg Svar

ja

nei
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74,52% 386

16,41% 85

5,02% 26

1,74% 9

1,16% 6

0,19% 1

0,39% 2

0,00% 0

0,00% 0

0,00% 0

0,58% 3

Q11 Hvor mange hunder har du i din
husholdning?

Besvart: 518 Hoppet over: 129

Totalt 518

1

2

3

4

5

6

7

8

9

10

mer

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

74,52%
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1,16%

0,19%

0,39%

0,58%

Svarvalg Svar

1

2

3

4

5

6

7

8

9

10

mer
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12,19% 63

87,81% 454

Q12 Har du hatt Portugisiske vannhunder
før?

Besvart: 517 Hoppet over: 130

Totalt 517

ja 
12,19% (63)

nei 
87,81% (454)

Svarvalg Svar

ja

nei
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86,01% 455

8,70% 46

2,27% 12

0,76% 4

0,76% 4

0,38% 2

0,19% 1

0,00% 0

0,19% 1

0,00% 0

0,76% 4

Q13 Hvor mange portugisiske vannhunder
har du hatt før?

Besvart: 529 Hoppet over: 118

Totalt 529

0

1

2

3

4

5

6

7

8

9

10

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

86,01%

8,70%

2,27%

0,76%

0,76%

0,38%

0,19%

0,19%

0,76%

Svarvalg Svar

0

1

2

3

4

5

6

7

8

9

10
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67,56% 354

32,44% 170

Q14 Er noen i familien allergiske?
Besvart: 524 Hoppet over: 123

Totalt 524

ja 
67,56% (354)

nei 
32,44% (170)

Svarvalg Svar

ja

nei
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15,63% 68

84,37% 367

Q15 Om noen i familien er allergiske,
reagerer de på hunden?

Besvart: 435 Hoppet over: 212

Totalt 435

ja 
15,63% (68)

nei 
84,37% (367)

Svarvalg Svar

ja

nei
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Q16 Om du har hatt portugisisk vannhund
før, hvor gammel ble din/dine tidligere

portugisiske vannhunder?
Besvart: 78 Hoppet over: 569

Hund 1

Hund 2

Hund 3

4,00%

3,85%

24,36%

16,00%

50,00%

23,08%

16,00%

12,50%

23,08%

28,00%

25,00%

21,79%

20,00%

7,69%

16,00%

12,50%
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7,69%
6

21,79%
17

23,08%
18

23,08%
18

24,36%
19

3,85%
3

0,00%
0

78

16,00%
4

20,00%
5

28,00%
7

16,00%
4

16,00%
4

0,00%
0

4,00%
1

25

12,50%
1

0,00%
0

25,00%
2

12,50%
1

50,00%
4

0,00%
0

0,00%
0

8

12,50%
1

25,00%
2

0,00%
0

37,50%
3

25,00%
2

0,00%
0

0,00%
0

8

0-1 år 2-4 år 6-8 år 9-11 år 12-15 år 16-18 19-21

HUnd 4

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

25,00%

37,50%

25,00%

12,50%

0-1 år 2-4 år 6-8 år 9-11 år 12-15 år 16-18 19-21 Totalt antall respondenter

Hund 1

Hund 2

Hund 3

HUnd 4
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43,06% 31

43,06% 31

18,06% 13

15,28% 11

8,33% 6

Q17 Om du har hatt portugisisk vannhund
før, hva døde den/de av?

Besvart: 72 Hoppet over: 575

Totalt antall respondenter: 72

# Annet (vennligst spesifiser) Dato

1 ingen diagnose, men beholdt ingen mat og ble utmagret med kronisk blødende diarre og oppkast. måtte avlives 7
mnd gammel

20.02.2017 09:29

2 akut lymfcanser 19.02.2017 21:29

3 En fick Pra blev blind 6 år 19.02.2017 21:03

4 Valpen av epilepsi 19.02.2017 19:16

5 Cancer och allvarligt diskbråck 19.02.2017 17:43

6 Hund nr 2 ble avlivet etter å ha bitt en nabo 19.02.2017 17:25

7 Togs bort vid 12 år. Juvertumörer, hade även hypoterios detta uppdagades när hon var 5år. 19.02.2017 16:44

8 Nyresvikt. Kanskje medfødt. Han ble 5 år, derfor 2 kryss i #16. 19.02.2017 16:17

9 Hadde Runi's Bica til sosialisering 19.02.2017 15:35

10 En tik Avlivades pga aggressivitet 19.02.2017 15:31

11 avlivning pgs avrevne leddbånd 18.02.2017 22:22

12 Vet ikke. 18.02.2017 15:33

13 Den var 15 år 8 månader så vi valde att ta bort den när den fick testiklecancer 18.02.2017 09:54

14 Addisson 18.02.2017 09:35

Sykdom

Annet
(vennligst...

Aldersrelaterte
sykdommer

Den ble veldig
gammel

Arvelige
sykdommer so...

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

43,06%

43,06%

18,06%

15,28%

8,33%

Svarvalg Svar

Sykdom

Annet (vennligst spesifiser)

Aldersrelaterte sykdommer

Den ble veldig gammel

Arvelige sykdommer som HD, PRA, Cardio
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15 Ed 17.02.2017 22:42

16 Tannkjøtt og tann problem 17.02.2017 17:32

17 Hydrocefalus (vannhjerne) - avlivet 17.02.2017 15:10

18 Epilepsi 17.02.2017 14:21

19 Dn første er ikk dd enda. 17.02.2017 09:56

20 Prolaps ryggen 17.02.2017 08:49

21 Svulst på hjernen 17.02.2017 08:44

22 Kreft indre organer 16.02.2017 23:14

23 Den første diabetes og den anden muligvis borrelia 16.02.2017 23:00

24 L 16.02.2017 22:49

25 Epilepsi 16.02.2017 22:48

26 avlivning pga avrevne korsbånd/menisk begge sider 16.02.2017 22:45

27 Tilbakevendende prolaps med mye smerter. 16.02.2017 22:31

28 Klokapselløsning autoimmun 16.02.2017 22:21

29 Skadet korsbånd /minisk 16.02.2017 22:20

30 Tilbakevendende prolaps med mye smerter. 16.02.2017 22:19

31 Xxx 16.02.2017 22:03
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96,10% 542

2,48% 14

1,06% 6

0,35% 2

Q18 Eier du din egen hund?
Besvart: 564 Hoppet over: 83

Totalt 564

Ja

fôrvertavtale

deleier med
oppdretter

nei

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

96,10%

2,48%

1,06%

0,35%

Svarvalg Svar

Ja

fôrvertavtale

deleier med oppdretter

nei
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Q19 Hvor gammel er hunden din?
Besvart: 564 Hoppet over: 83

under 1 år

1

2

3

4

5

6

7

8

9

10

11

12

13

14

15

16

17

18

19

20

10,99%

10,11%

18,26%

11,52%

10,82%

8,51%

6,03%

6,38%

5,14%

4,08%

3,01%

2,66%

1,42%

0,71%

0,35%
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10,99% 62

10,11% 57

18,26% 103

11,52% 65

10,82% 61

8,51% 48

6,03% 34

6,38% 36

5,14% 29

4,08% 23

3,01% 17

2,66% 15

1,42% 8

0,71% 4

0,35% 2

0,00% 0

0,00% 0

0,00% 0

0,00% 0

0,00% 0

0,00% 0

0,00% 0

0,00% 0

0,00% 0

Totalt 564

20

21

22

23

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Svarvalg Svar

under 1 år

1

2

3

4

5

6

7

8

9

10

11

12

13

14

15

16

17

18

19

20

21

22

23
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47,87% 270

52,13% 294

Q20 Hvilket kjønn er det på hunden din?
Besvart: 564 Hoppet over: 83

Totalt 564

Hannhund 
47,87% (270)

tispe 
52,13% (294)

Svarvalg Svar

Hannhund

tispe
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73,76% 416

25,18% 142

1,06% 6

Q21 Hvilken farge er det på din hund? den
fargen det er mest av :-)

Besvart: 564 Hoppet over: 83

Totalt 564

Sort 
73,76% (416)

Brun (gjelder alt
fra mørk brun til
lys beige)

25,18% (142)

hvit 
1,06% (6)

Svarvalg Svar

Sort

Brun (gjelder alt fra mørk brun til lys beige)

hvit
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80,85% 456

18,62% 105

0,53% 3

Q22 Hvilken pesltype
Besvart: 564 Hoppet over: 83

Totalt 564

bølget

krøllet

korthår/imprope
r coat

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

80,85%

18,62%

0,53%

Svarvalg Svar

bølget

krøllet

korthår/improper coat
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92,20% 520

4,96% 28

2,84% 16

Q23 Hvor har du fått hunden fra?
Besvart: 564 Hoppet over: 83

Totalt 564

Oppdretter 
92,20% (520)

omplassering 
4,96% (28)

eget oppdrett 
2,84% (16)

Svarvalg Svar

Oppdretter

omplassering

eget oppdrett
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92,91% 524

7,09% 40

Q24 Fikk du hunden din som valp (det vil si
under 6 måneder gammel)

Besvart: 564 Hoppet over: 83

Totalt 564

ja 
92,91% (524)

nei 
7,09% (40)

Svarvalg Svar

ja

nei
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47,16% 266

24,47% 138

23,58% 133

16,67% 94

2,66% 15

1,95% 11

Q25 Hvordan fant du din hund? du kan
velge flere svaralternativer

Besvart: 564 Hoppet over: 83

Totalt antall respondenter: 564

Gjennom egne
søk etter...

Gjennom
bekjente?

Raseklubbens
nettsider/va...

Gjennom
salgskanaler...

Eget oppdrett

Gjennom
avisannonser...

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

47,16%

24,47%

23,58%

16,67%

2,66%

1,95%

Svarvalg Svar

Gjennom egne søk etter oppdrettere på nettet

Gjennom bekjente?

Raseklubbens nettsider/valpeformidling eller raseinformatør?

Gjennom salgskanaler som finn.no på nettet.

Eget oppdrett

Gjennom avisannonsering.
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81,03% 457

2,13% 12

16,84% 95

Q26 Hadde du god informasjon og
forståelse for rasen før du fikk hunden din?

Besvart: 564 Hoppet over: 83

Totalt 564

ja 
81,03% (457)

nei 
2,13% (12)

kunne hatt mer
informasjon

16,84% (95)

Svarvalg Svar

ja

nei

kunne hatt mer informasjon
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68,79% 388

23,23% 131

25,71% 145

Q27 Kjøpte du hunden din i Norge? Fyll ut
tekstfeltet dersom du har kjøpt i et annet

land
Besvart: 564 Hoppet over: 83

Totalt antall respondenter: 564

# Annet (vennligst spesifiser) Dato

1 Köpte via Blocket.se där ägaren annonserade, men har idag kontakt med uppfödaren. 01.03.2017 09:44

2 Finland 25.02.2017 14:39

3 Eget oppdrett 23.02.2017 07:36

4 Sverige 22.02.2017 15:48

5 Sverige 22.02.2017 08:20

6 Sverige 22.02.2017 08:06

7 Sverigen 21.02.2017 19:42

8 Sverige 21.02.2017 19:17

9 Sverige 21.02.2017 18:32

10 Sverige 21.02.2017 11:39

11 Sverige 20.02.2017 20:42

12 Sverige 20.02.2017 15:09

13 Sverige 20.02.2017 15:00

14 Sverige 20.02.2017 12:06

15 Sverige 20.02.2017 11:26

16 Sverige 20.02.2017 10:11

17 Sverige 20.02.2017 09:31

18 Sverige 20.02.2017 07:50

19 Sverige 20.02.2017 06:20

Ja

Nei

Annet
(vennligst...

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

68,79%

23,23%

25,71%

Svarvalg Svar

Ja

Nei

Annet (vennligst spesifiser)
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20 Sverige 20.02.2017 01:55

21 Sverige 20.02.2017 01:11

22 Sverige 20.02.2017 00:46

23 Sverige 20.02.2017 00:14

24 Skene, Sverige 20.02.2017 00:11

25 Sverige 19.02.2017 21:50

26 Sverige 19.02.2017 21:06

27 Sverige 19.02.2017 20:15

28 Sverige 19.02.2017 19:59

29 Svetige 19.02.2017 19:59

30 pkt9. 19.02.2017 19:46

31 Sverige 19.02.2017 19:28

32 Sverige 19.02.2017 19:17

33 Sverige 19.02.2017 18:44

34 Sverige 19.02.2017 18:40

35 Sverige 19.02.2017 18:39

36 Sverige 19.02.2017 18:38

37 Sverige1 19.02.2017 18:17

38 Sverige 19.02.2017 18:11

39 Sverige 19.02.2017 18:07

40 Sverige 19.02.2017 18:01

41 Sverige 19.02.2017 17:50

42 Sverige 19.02.2017 17:44

43 Sverige 19.02.2017 17:28

44 Sverige 19.02.2017 17:21

45 Sverige 19.02.2017 17:04

46 Sverige 19.02.2017 16:18

47 I Sverige 19.02.2017 15:44

48 Er forvent til Runi Kristiansen. Milla er hunden jeg nå 19.02.2017 15:39

49 Sverige 19.02.2017 15:33

50 Sverige 19.02.2017 14:51

51 Sverige eftersom jag bor i Sverige 19.02.2017 14:51

52 Sverige 19.02.2017 14:41

53 Sverige 19.02.2017 14:31

54 Sverige 19.02.2017 09:00

55 Sverige 19.02.2017 06:44

56 Sverige 18.02.2017 23:00

57 Sverige 18.02.2017 22:35

58 Sverige forverthund 18.02.2017 22:25

59 Sverige 18.02.2017 22:10

60 Sverige 18.02.2017 20:12

61 Sverige 18.02.2017 20:09

62 Sverige 18.02.2017 19:52

63 Sverige 18.02.2017 18:32
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64 Sverige 18.02.2017 17:03

65 Sverige 18.02.2017 16:51

66 Bodde i UK da vi kjøpte hunden 18.02.2017 15:48

67 Eget oppdrett 18.02.2017 14:30

68 Sverige 18.02.2017 14:14

69 Sverige 18.02.2017 13:47

70 Sverige 18.02.2017 13:41

71 Sverige 18.02.2017 11:39

72 Sverige 18.02.2017 11:17

73 Sverige 18.02.2017 11:12

74 Svensk kennel, 1.hjem i Sverige, 2.Hjem: Norge og vi 3.Hjem. 18.02.2017 10:48

75 Sverige 18.02.2017 10:14

76 Sverige 18.02.2017 10:00

77 Stockholm 18.02.2017 09:56

78 Sverige 18.02.2017 09:36

79 Sverige 18.02.2017 09:34

80 Sverige 18.02.2017 09:21

81 Hun ble overtatt fra en i familien. Står fremdeles registrert på tidligere eier. 18.02.2017 09:11

82 Sverige 18.02.2017 08:41

83 Sverige 18.02.2017 08:39

84 Sverige 18.02.2017 01:17

85 Sverige 18.02.2017 00:26

86 Sverige 17.02.2017 23:44

87 Omplassering 17.02.2017 23:41

88 Sverige 17.02.2017 17:13

89 Sverige 17.02.2017 16:49

90 Sverige 17.02.2017 16:22

91 Tsjekkia 17.02.2017 14:43

92 Sverige 17.02.2017 14:23

93 Sverige 17.02.2017 13:40

94 Finland 17.02.2017 12:47

95 Sverige 17.02.2017 11:19

96 Sverige 17.02.2017 10:23

97 Sverige 17.02.2017 10:12

98 Sverige 17.02.2017 10:01

99 Eget oppdrett 17.02.2017 09:58

100 Sverige 17.02.2017 09:19

101 Tsjekkia 17.02.2017 09:06

102 Sverige 17.02.2017 08:48

103 Sverige 17.02.2017 08:41

104 Sverige 17.02.2017 08:32

105 Canada 17.02.2017 08:14

106 Sverige 17.02.2017 07:49

107 Sverige 17.02.2017 06:10
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108 Sverige 17.02.2017 03:22

109 SE 17.02.2017 01:32

110 Hentet den hos oppdretter i Norge, men hunden kommer fra Finland. 17.02.2017 00:27

111 Sverge 16.02.2017 23:50

112 Sverige 16.02.2017 23:49

113 Sverige 16.02.2017 23:45

114 Sverige 16.02.2017 23:33

115 Eget oppdrett 16.02.2017 23:07

116 Sverige 16.02.2017 23:02

117 Sverige 16.02.2017 23:02

118 Sverige 16.02.2017 23:02

119 Sverige 16.02.2017 22:59

120 Sverige 16.02.2017 22:56

121 Sverige 16.02.2017 22:55

122 Sverige 16.02.2017 22:53

123 Sverige forverthund 16.02.2017 22:52

124 Portugal 16.02.2017 22:49

125 Sverige 16.02.2017 22:49

126 Sverige 16.02.2017 22:43

127 Sverige 16.02.2017 22:35

128 Sverige 16.02.2017 22:35

129 Sverige 16.02.2017 22:34

130 Sverige 16.02.2017 22:32

131 Sverige 16.02.2017 22:28

132 Sverige 16.02.2017 22:26

133 Omplassering i Norge 16.02.2017 22:26

134 Sverige 16.02.2017 22:24

135 Sverige 16.02.2017 22:24

136 Kjøpt i Sverige 16.02.2017 22:22

137 Sverige 16.02.2017 22:21

138 Sverige 16.02.2017 22:20

139 Sverige 16.02.2017 22:18

140 Sverige 16.02.2017 22:18

141 Sverige 16.02.2017 22:16

142 Sverige 16.02.2017 22:11

143 Sverige 16.02.2017 22:09

144 Sverige 16.02.2017 22:07

145 Sverige 16.02.2017 22:04
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60,85% 342

23,13% 130

12,63% 71

3,38% 19

Q28 Er oppdretteren til hunden din
registrert som oppdretter i norsk kennel
klubb eller lignende utenlandsk kennel

klubb?
Besvart: 562 Hoppet over: 85

Totalt 562

Nkk

utenlandsk
kennel klubb

vet ikke

nei

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

60,85%

23,13%

12,63%

3,38%

Svarvalg Svar

Nkk

utenlandsk kennel klubb

vet ikke

nei
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80,67% 455

16,67% 94

2,66% 15

Q29 Kjøpte du hunden din av en oppdretter
som har hatt kull før?

Besvart: 564 Hoppet over: 83

Totalt 564

ja 
80,67% (455)

nei 
16,67% (94)

vet ikke 
2,66% (15)

Svarvalg Svar

ja

nei

vet ikke
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96,28% 543

2,84% 16

0,89% 5

Q30 Fikk dere en kjøpskontrakt med
hunden?

Besvart: 564 Hoppet over: 83

Totalt 564

Ja

nei

vet ikke

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

96,28%

2,84%

0,89%

Svarvalg Svar

Ja

nei

vet ikke
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81,14% 456

9,79% 55

5,16% 29

3,91% 22

Q31 Har hunden blitt registrert hos norsk
kennel klubb?

Besvart: 562 Hoppet over: 85

Totalt 562

Ja

i en
utenlandsk...

nei

vet ikke

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

81,14%

9,79%

5,16%

3,91%

Svarvalg Svar

Ja

i en utenlandsk kennel klubb

nei

vet ikke
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87,59% 494

9,04% 51

3,37% 19

Q32 Ga oppdretter deg god informasjon om
rasen?

Besvart: 564 Hoppet over: 83

Totalt 564

Ja, oppdretter
var veldig...

Informerte
litt men ikk...

Nei

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

87,59%

9,04%

3,37%

Svarvalg Svar

Ja, oppdretter var veldig informativ

Informerte litt men ikke nok

Nei
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66,13% 373

1,60% 9

32,27% 182

Q33 Hadde oppdretter en
oppdretterforsikring?

Besvart: 564 Hoppet over: 83

Totalt 564

Ja 
66,13% (373)

Nei 
1,60% (9)

Vet ikke 
32,27% (182)

Svarvalg Svar

Ja

Nei

Vet ikke
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87,94% 496

5,85% 33

6,21% 35

Q34 Informerte oppdretter deg om å forsikre
hunden din?

Besvart: 564 Hoppet over: 83

Totalt 564

Ja 
87,94% (496)

Nei 
5,85% (33)

Vet ikke 
6,21% (35)

Svarvalg Svar

Ja

Nei

Vet ikke
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94,50% 533

5,32% 30

0,18% 1

Q35 Har du forsikret din hund?
Besvart: 564 Hoppet over: 83

Totalt 564

Ja

Nei

Vet ikke

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

94,50%

5,32%

0,18%

Svarvalg Svar

Ja

Nei

Vet ikke
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90,27% 464

5,06% 26

3,31% 17

0,97% 5

0,19% 1

0,19% 1

Q36 Har hunden din fått valper etter seg?
Svar nei, eller med antall kull samlet i inn og

utland. Bruk kommentarfeltet til å skrive
hvor mange av kullene som er i utlandet .

Besvart: 514 Hoppet over: 133

Totalt 514

# kull i utlandet Dato

1 2 kullar i Sverige 22.02.2017 08:21

2 Dessa 2 kullar i Sverige 22.02.2017 08:07

3 Sverige 21.02.2017 10:01

4 1 kull i sverige 20.02.2017 15:10

5 Sverige 20.02.2017 01:58

6 2 19.02.2017 18:09

7 Milla fikk 13 valper 19.02.2017 15:41

8 2 i Sverige 19.02.2017 15:35

9 Sverige 19.02.2017 14:37

10 Sverige og Finland 19.02.2017 14:33

Nei

1 kull

2 kull

3 kull

4 kull

5 kull

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

90,27%

5,06%

3,31%

0,97%

0,19%

0,19%

Svarvalg Svar

Nei

1 kull

2 kull

3 kull

4 kull

5 kull
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11 Nej 18.02.2017 11:14

12 3 18.02.2017 10:03

13 Nei 18.02.2017 09:12

14 Nei 18.02.2017 09:07

15 0 18.02.2017 00:32

16 Nei 18.02.2017 00:26

17 Ingen 17.02.2017 23:43

18 7 17.02.2017 14:24

19 Sverige 17.02.2017 12:48

20 nei 17.02.2017 09:59

21 Norge 17.02.2017 01:38

22 Nei 16.02.2017 23:46

23 1 16.02.2017 22:46

24 1 16.02.2017 22:36

25 Nei 16.02.2017 22:05

26 4 16.02.2017 21:37
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22,95% 115

54,49% 273

22,55% 113

Q37 Om du ikke har hatt kull på din
hund/brukt den i avl, har du lyst til å bruke

den?
Besvart: 501 Hoppet over: 146

Totalt 501

Ja 
22,95% (115)

Nei 
54,49% (273)

vet ikke 
22,55% (113)

Svarvalg Svar

Ja

Nei

vet ikke
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71,43% 190

Q38 Hva er kriteriene for å bruke hunden
din i avl:

Besvart: 266 Hoppet over: 381

Hunden min er
frisk og sunn

Hunden min har
et fantastis...

Jeg elsker
denne rasen ...

Hunden min har
gode...

Hunden min er
rasetypisk m...

Hunden min har
gode...

Jeg er
interessert ...

Hunden min er
veldig pen

Hunden min
gjør det bra...

Jeg er
registrert...

Det hadde vært
gøy å opplev...

Jeg har lyst
til å bli...

Jeg/vi ønsker
en hund til

Hunden min
fortjener å ...

Jeg kjenner en
annen som...

Barna våre
syns vi skul...

Alle hunder
har godt av ...

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

71,43%

65,41%

62,03%

56,02%

46,62%

45,49%

29,70%

19,92%

16,92%

11,28%

10,53%

8,65%

8,27%

6,39%

4,89%

0,75%

0,38%

Svarvalg Svar

Hunden min er frisk og sunn
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65,41% 174

62,03% 165

56,02% 149

46,62% 124

45,49% 121

29,70% 79

19,92% 53

16,92% 45

11,28% 30

10,53% 28

8,65% 23

8,27% 22

6,39% 17

4,89% 13

0,75% 2

0,38% 1

Totalt antall respondenter: 266

# Annet (vennligst spesifiser) Dato

1 Hon är kastrerad sedan tidigare 01.03.2017 09:45

2 for gammel til det nå 19.02.2017 22:27

3 Uppfödaren ska ta en kull på henne 19.02.2017 20:16

4 Hunden er for ung til å svare på dette 19.02.2017 19:47

5 Jag är halv fodervärd och uppfödaren har rätt att ta en kull. 19.02.2017 18:05

6 Min hund har epilepsi og jeg ønsker ikke å føre dette videre i avl 19.02.2017 17:46

7 Genomfört MH eller BPH 19.02.2017 17:30

8 Skulle gjerne brukt ham i avl, men pga C-hofter lar bi være 19.02.2017 17:30

9 Jeg ønsker ikke at hann-hunden min skal ha erfaring med parring. 19.02.2017 16:26

10 Oppdretter og mor er høyt premiert.. 19.02.2017 15:42

11 Hadde kull hos oppdretter før vi fikk henne 19.02.2017 15:15

12 Har c på HD røntgen og kan derfor ikke brukes i avl 19.02.2017 14:58

13 Jag tycker att det finns få bruna hanhundar i Sverige som går i avel. För mycket fokus på utställningsmeriter och för
lite på mentalitet (MH/BPH) och arbetsmeriter, behövs fler hanar med detta i aveln.

19.02.2017 14:56

14 Tycker att de är för få individer son anv i avel 19.02.2017 14:33

15 Kjem til å prøve å avle på henne om ho får gode kritikker på utstilling og forblir frisk og sunn uten "feil". 18.02.2017 23:37

16 Ikke planlagt kull, men de var renrasede og friske 18.02.2017 22:36

17 Oppdretter ønsker å bruke han i avl, og det har vi sagt ja til. Vet ikke om vi også vil bruke han i avl selv. 18.02.2017 21:36

18 Siden dette er en import hund og hundene fra denne kennelen gjør det bra i utstillinger som Crufts ville jeg tro at
det kunne vært ønskelig for portisen som rase i Norge . Vi opplevde at oppdretter i UK var vanskelig å få kontakt
med for å få ut registreringsinfo til kennelklubben i UK, dessverre. Nå er hunden for gammel til sitt første kull så vi
har lagt planene om ett kull på is.

18.02.2017 15:55

19 Kan ikke nok om avl, han kan ikke avles på siden han har en testikkel, og agressiv mot andre hannhunder. 18.02.2017 10:57

20 Kan ikke noe om avl, og han kan ikke avles på siden han har en testikkel. 18.02.2017 10:50

Hunden min har et fantastisk gemytt

Jeg elsker denne rasen og vil bidra til at den forblir en god og sunn rase

Hunden min har gode helseresultater

Hunden min er rasetypisk med god kritikk fra en hundeutstilling

Hunden min har gode bruksegenskaper

Jeg er interessert i genetikk og avl

Hunden min er veldig pen

Hunden min gjør det bra på hundeutstilling

Jeg er registrert oppdretter med flere tidligere kull

Det hadde vært gøy å oppleve å ha et kull

Jeg har lyst til å bli oppdretter

Jeg/vi ønsker en hund til

Hunden min fortjener å bli mor

Jeg kjenner en annen som gjerne vil parre sin hund med min

Barna våre syns vi skulle ha et kull hjemme

Alle hunder har godt av å bli brukt i avl
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21 Forvært avtale hvor han skulle brukes i avl hvis han stod til kriteriene når han vokste til og det gjorde han. Pluss at
han har et veldig rolig gemytt.

18.02.2017 10:03

22 Hun har epilepsi og gikt, og har i tillegg operert bort flere svulster. Ikke avlsmateriale dessverre. 18.02.2017 09:12

23 Den var kastrert når vi kjøpte den. 18.02.2017 09:07

24 Hunden min har HD 18.02.2017 00:08

25 Se over 17.02.2017 14:24

26 Bidra til at den genetiske basen ikke blir fortettet ved å avle for mye på få dyr 17.02.2017 13:42

27 Fortsatt valp, men skal i avl hvis den er frisk og rasetypisk i utseende 17.02.2017 10:21

28 nei 17.02.2017 09:59

29 Påvist Atopisk allergi 17.02.2017 09:20

30 Vet ikke 17.02.2017 09:13

31 For ung til å ta stilling til dette nå 17.02.2017 08:27

32 Hunden min har HD 17.02.2017 08:18

33 Hunden er sterilisert etter kanadisk NON breeding agreement 17.02.2017 08:16

34 Hunden er drektig nå 17.02.2017 08:09

35 bra stamtavla i goda vattenegenskaper 17.02.2017 01:38

36 Godt gemytt 16.02.2017 23:46

37 Eg er forvert. Eigar skal ha to kull på ho. 16.02.2017 23:46

38 Kan ikke brukes i avl grunnet sykdom 16.02.2017 23:02

39 Burde blitt brukt pga god helse og gemytt.pga sykdomsperiode hos eier er hun vel nå for gammel 16.02.2017 22:42

40 Har ikke tenkt på dette da det for øyeblikket ikke er akuelt å bruke hunden i avl 16.02.2017 22:40

41 Han var brukt i avl før jeg overtok han ?? 16.02.2017 22:28

42 Usikker på om jeg tolker dette spørsmålet rett. DERSOM det hadde vært aktuelt å parre, måtte det være fordi
hunden er frisk og rasetypisk riktig, både av utseende, gemytt og bruksegenskaper. Men da min hund har hatt
epileptiske anfall, var det uaktuelt å parre, og de aktuelle helsetestene er ikke tatt, og nå er hun
kastrert.Spørsmålet er dermed besvart helt teoretisk.

16.02.2017 22:21

43 Han har HD D og kan derfor ikke brukes i avl. 16.02.2017 22:19

44 Dette med avel og ulvek lørdag synes jeg er problematisk. 16.02.2017 22:19

45 Xxx 16.02.2017 22:05
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75,46% 412

21,06% 115

3,11% 17

0,18% 1

0,18% 1

Q39 Var både mor og far til hunden din
testet for pra, cardio og IC?

Besvart: 546 Hoppet over: 101

Totalt 546

Ja

vet ikke

nei

kun mor

kun far

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

75,46%

21,06%

3,11%

0,18%

0,18%

Svarvalg Svar

Ja

vet ikke

nei

kun mor

kun far
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70,51% 385

28,21% 154

0,73% 4

0,37% 2

0,18% 1

Q40 Var mor og far øyelyste minimum ett år
før parring

Besvart: 546 Hoppet over: 101

Totalt 546

Ja

vet ikke

nei

kun far

kun mor

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

70,51%

28,21%

0,73%

0,37%

0,18%

Svarvalg Svar

Ja

vet ikke

nei

kun far

kun mor
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89,01% 486

10,44% 57

0,18% 1

0,18% 1

0,18% 1

Q41 Har begge foreldrene til hunden blitt
røntget og har et kjent HD resultat?

Besvart: 546 Hoppet over: 101

Totalt 546

Ja

vet ikke

nei

kun mor

kun far

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

89,01%

10,44%

0,18%

0,18%

0,18%

Svarvalg Svar

Ja

vet ikke

nei

kun mor

kun far
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78,39% 428

19,60% 107

2,01% 11

Q42 Har far til din hund noen kjente
sykdommer?

Besvart: 546 Hoppet over: 101

Totalt 546

# (vennligst spesifiser sykdom) Dato

1 Alle disse spørsmålene kan Runi svare på 19.02.2017 15:43

2 HD nest verste grad og livmorbegennelse fjernet livmoren 19.02.2017 14:34

3 Bukspyttkjertelen 19.02.2017 09:02

4 Ikke arvelig katarakt 18.02.2017 14:32

5 Medfødt katarakt, er operert 17.02.2017 17:50

6 Problemer med hoftene 17.02.2017 14:45

7 Mor og far HD frie og gentesting for øye og hjerte. Pels vites ikke 17.02.2017 11:30

8 Mild HD 17.02.2017 07:50

9 Katarakt (medfødt) hd c, operert analkjertler, operert bort livmor pga betennelse. Ellers alt vel 17.02.2017 07:21

10 Lavt stoffskifte, prolaps, spondylyse 17.02.2017 06:14

11 Øyesykdom 16.02.2017 22:57

12 Addison 16.02.2017 22:30

13 Addison 16.02.2017 22:15

nei

vet ikke

Ja

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

78,39%

19,60%

2,01%

Svarvalg Svar

nei

vet ikke

Ja
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79,30% 433

17,77% 97

2,20% 12

0,73% 4

Q43 Har moren til din hund noen kjente
sykdommer?

Besvart: 546 Hoppet over: 101

Totalt 546

# (vennligst spesifiser sykdom) Dato

1 Påvist y-søms kattarakt ved en alder av snart 7 år, men ikke ved tidligere øyelysninger 20.02.2017 14:12

2 Øyelys 19.02.2017 21:26

3 PRA 19.02.2017 18:39

4 HD 19.02.2017 08:31

5 Stoffskifte 18.02.2017 11:34

6 HD grad c 18.02.2017 07:42

7 HD c på en hofte 17.02.2017 19:46

8 Ørebetennelser 17.02.2017 19:30

9 Feil på ene hoften. Oppdretter sier at hun ble påkjørt, noe hun mente kunne ha sammenheng med hofteskaden 17.02.2017 17:50

10 noe øyegreier, slik at mor ikke ble brukt til avl en gang til 17.02.2017 14:03

11 Fått helseproblemer i de senere årene. 17.02.2017 10:00

12 Noe med synes på det ene øyet. Husker ikke helt hva det var. Hunden min blir 10 år om en mnd 17.02.2017 07:21

nei

vet ikke

(vennligst
spesifiser...

Ja

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

79,30%

17,77%

2,20%

0,73%

Svarvalg Svar

nei

vet ikke

(vennligst spesifiser sykdom)

Ja
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56,85% 303

30,39% 162

12,76% 68

Q44 Har du røntget hoftene(HD røntget) til
hunden din?

Besvart: 533 Hoppet over: 114

Totalt 533

ja nei nei hunden min er
under 1 år og kan
ikke røntges ennå

0%

20%

40%

60%

80%

100%

56,85%

30,39%

12,76%

Svarvalg Svar

ja

nei

nei hunden min er under 1 år og kan ikke røntges ennå
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51,03% 272

1,31% 7

36,40% 194

11,26% 60

Q45 Har noen av kullsøskene til din hund
blitt røntget?

Besvart: 533 Hoppet over: 114

Totalt 533

ja nei vet ikke nei kullet er
under 1 år og
for unge til å
røntges

0%

20%

40%

60%

80%

100%

51,03%

1,31%

36,40%

11,26%

Svarvalg Svar

ja

nei

vet ikke

nei kullet er under 1 år og for unge til å røntges
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25,91% 107

74,09% 306

Q46 Har du øyelyst hunden din før eventuell
parring?

Besvart: 413 Hoppet over: 234

Totalt 413

Ja 
25,91% (107)

nei 
74,09% (306)

Svarvalg Svar

Ja

nei
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Q47 Har du utført gentester på din hund?
Besvart: 533 Hoppet over: 114

14,26%
76

63,41%
338

9,01%
48

2,81%
15

12,57%
67

533

15,38%
76

61,54%
304

9,11%
45

1,01%
5

13,97%
69

494

nei, hunden min er fremdeles veldig ung men jeg skal teste nei fri bærer

Fri gjennom foreldre

Gentest PRA:

Gentest Cardio:

Gentest IC:

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

12,57%

13,97%

12,40%

2,81%

1,01%

1,02%

9,01%

9,11%

7,72%

63,41%

61,54%

63,62%

14,26%

15,38%

16,26%

nei, hunden min er fremdeles veldig ung men jeg skal
teste

nei fri bærer Fri gjennom
foreldre

Totalt antall
respondenter

Gentest PRA:

Gentest
Cardio:
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16,26%
80

63,62%
313

7,72%
38

1,02%
5

12,40%
61

492Gentest IC:
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94,37% 503

0,19% 1

3,94% 21

1,50% 8

Q48 Har hunden din ”normal vekt”?
Besvart: 533 Hoppet over: 114

Totalt 533

Ja nei overvektig undervektig
0%

20%

40%

60%

80%

100%

94,37%

0,19% 3,94% 1,50%

Svarvalg Svar

Ja

nei

overvektig

undervektig
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Q49 Har hunden din vært/eller er syk?
Besvart: 531 Hoppet over: 116

Hunden min er
sjeldent syk

hunden min har
ikke vært syk

ørebetennelse

Innbilt
svangerskap

Tette
analkjertler

Vannhale /
halerots...

tannstein

Sykdomspreget
diaré

kennelhoste –
parainfluensa

HD –
hoftedysplasi

dårlig ånde

annet

Matallergi

Urinveisinfeksj
oner

Annen allergi
– type:

brukkede eller
nedslitte...

Livmorbetennels
er

Hudinfeksjoner

Sykdomspreget
oppkast

epilepsi

Grå
stær/Katarakt

35,40%

34,84%

10,73%

7,72%

6,40%

6,21%

5,84%

5,65%

5,65%

4,90%

4,71%

4,33%

4,14%

3,95%

3,77%

3,77%

3,01%

3,01%

2,64%

2,26%

2,07%
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stær/Katarakt

Ledd-plager

sprekker i
tredeputene

Ryggproblemer

kloløsning

Feilstilte/over
tallige øyen...

Småskader som
å sys

Hud kreft

Forkalkninger

Autoimune
sykdommer;...

Lavt
stoffskifte ...

feilstilte
tenner

Huggormbitt

forstoppelse

jurkreft
(brystkreft)

Atopi/arvelig
disponert...

brokk

Brudd

kreft i
kjønnsorganer

”voksesmerter”

matforgiftning
(drue,sjokol...

testikler i
buken

Svelget ting
som må opere...

2,07%

2,07%

1,88%

1,88%

1,69%

1,32%

1,32%

1,13%

1,13%

0,94%

0,94%

0,94%

0,94%

0,75%

0,75%

0,75%

0,75%

0,75%

0,56%

0,56%

0,56%

0,56%

0,56%
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Magedreining

anaplasma

Coprophagia er
en sykdom so...

Fedme 

akutt
betennelse i...

blærestein

Furunkulose
eller byllesyke

døv – alder

parasitter

hornhinnesår

håravfall

korsbåndskader

tannkjøttbetenn
elser

patellaluksasjo
n

Sterilitet

Arvelig
katarakt (PRA)

AD -
Albueleddsdy...

Mangelsykdommer
; type?

Borreliose

skogflåttencefa
litt

forgiftning
gjennom...

Lavt
stoffskifte ...

0,38%

0,38%

0,38%

0,38%

0,38%

0,38%

0,38%

0,38%

0,38%

0,38%

0,38%

0,38%

0,38%

0,38%

0,38%

0,19%

0,19%

0,19%

0,19%

0,19%

0,19%

0,19%
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35,40% 188

34,84% 185

10,73% 57

7,72% 41

6,40% 34

6,21% 33

5,84% 31

5,65% 30

5,65% 30

4,90% 26

4,71% 25

4,33% 23

4,14% 22

3,95% 21

bendelorm

inkontinens

Hjertefeil

diabetes

OCD:
Osteochondrose

flåttbåren
encephalittv...

parvovirus

Lavt
stoffskifte ...

døv - medfødt

demens

Addison

Innvokste
øyevipper

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

0,19%

0,19%

0,19%

Svarvalg Svar

Hunden min er sjeldent syk

hunden min har ikke vært syk

ørebetennelse

Innbilt svangerskap

Tette analkjertler

Vannhale / halerots betennelse som blir behandlet med smertestillende av veterinær

tannstein

Sykdomspreget diaré

kennelhoste – parainfluensa

HD – hoftedysplasi

dårlig ånde

annet

Matallergi

Urinveisinfeksjoner
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3,77% 20

3,77% 20

3,01% 16

3,01% 16

2,64% 14

2,26% 12

2,07% 11

2,07% 11

1,88% 10

1,88% 10

1,69% 9

1,32% 7

1,32% 7

1,13% 6

1,13% 6

0,94% 5

0,94% 5

0,94% 5

0,94% 5

0,75% 4

0,75% 4

0,75% 4

0,75% 4

0,75% 4

0,56% 3

0,56% 3

0,56% 3

0,56% 3

0,56% 3

0,38% 2

0,38% 2

0,38% 2

0,38% 2

0,38% 2

0,38% 2

0,38% 2

0,38% 2

Annen allergi – type:

brukkede eller nedslitte tenner

Livmorbetennelser

Hudinfeksjoner

Sykdomspreget oppkast

epilepsi

Grå stær/Katarakt

Ledd-plager

sprekker i tredeputene

Ryggproblemer

kloløsning

Feilstilte/overtallige øyenhår (feilstilte cilier)

Småskader som å sys

Hud kreft

Forkalkninger

Autoimune sykdommer; type?

Lavt stoffskifte fra Ukjent årsak (vanlig)

feilstilte tenner

Huggormbitt

forstoppelse

jurkreft (brystkreft)

Atopi/arvelig disponert allergi 

brokk

Brudd

kreft i kjønnsorganer

”voksesmerter”

matforgiftning (drue,sjokolade,kalkunskinn,nøtter mm)

testikler i buken

Svelget ting som må opereres ut

Magedreining

anaplasma

Coprophagia er en sykdom som gjør at noen hunder spiser sin egen eller andres avføring

Fedme 

akutt betennelse i bukspyttkjertelen (akutt pancreatitt)

blærestein

Furunkulose eller byllesyke

døv – alder
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0,38% 2

0,38% 2

0,38% 2

0,38% 2

0,38% 2

0,38% 2

0,38% 2

0,19% 1

0,19% 1

0,19% 1

0,19% 1

0,19% 1

0,19% 1

0,19% 1

0,19% 1

0,19% 1

0,19% 1

0,00% 0

0,00% 0

0,00% 0

0,00% 0

0,00% 0

0,00% 0

0,00% 0

0,00% 0

0,00% 0

Totalt antall respondenter: 531

# fylles inn for ting ikke nevnt ovenfor Dato

1 Urinvägsinfektion, hudklåda, öroninflammation hos förra ägaren. Foderbyte tycks ha hjälpt. Haft litet våteksem hos
oss som kunde behandlas hemma utan inblandning av veterinär

01.03.2017 10:39

2 Operert for godartet jursvulst 23.02.2017 07:26

3 Sopp i øret 22.02.2017 23:24

4 Brutit benet 21.02.2017 19:48

5 Snev av innbilt svangerskap- hjelper med bringebærte 21.02.2017 19:46

6 Øyebetennelse type ? 20.02.2017 18:17

7 En kul på ribben som følges med på. 20.02.2017 10:19

8 Lindrig form ep 20.02.2017 06:23

9 renner fra augene, bruker atopika 19.02.2017 22:31

10 Tiken bara 9 mån 19.02.2017 21:12

parasitter

hornhinnesår

håravfall

korsbåndskader

tannkjøttbetennelser

patellaluksasjon

Sterilitet

Arvelig katarakt (PRA)

AD - Albueleddsdysplasi/albueleddsartrose

Mangelsykdommer; type?

Borreliose

skogflåttencefalitt

forgiftning gjennom kjemikalier (f.eks spyleveske)

Lavt stoffskifte fra Betennelse i bukspyttkjertelen (lymfocytær tyroiditt)

bendelorm

inkontinens

Hjertefeil

diabetes

OCD: Osteochondrose

flåttbåren encephalittvirus (hjernehinnebetennelsesvirus)

parvovirus

Lavt stoffskifte som er Arvelig (vanlig)

døv - medfødt

demens

Addison

Innvokste øyevipper
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11 Syk av Ormekur da Balmint ikke kunne skaffes 19.02.2017 19:51

12 Vokse smerter har jeg kun opplevd med store hanner som vokser fort første 4-5 mndr. 19.02.2017 19:40

13 Hot spot som blivit infekterat 19.02.2017 18:24

14 Hade sår på kinderna. Biopsi visade på allergiska anlag. Inget fortsatt allergitest då såren försvann. 19.02.2017 18:12

15 Øreinfeksjon etter napping av ørehår, øyebetennelse (2-3 ganger i løpet av det første halvåret), væskende sår i
mellom poteputene som har blitt behandlet med salve)

19.02.2017 17:47

16 Spist rottegift når han var ca 1 år. Fikk behandling i tide 19.02.2017 17:34

17 Kronisk forhudsbetennelse 19.02.2017 16:37

18 Øyekatarr 19.02.2017 16:11

19 Skadade ena baksporren så allvarligt pga att kopplet fastnade under på en vanlig promenad att båda fick opereras
bort. Nya skelettskador, broskskador och svullnad på den nyligen skadade, gamla skelettskador på den andra (som
togs bort samtidigt pga den stora skaderisken+ att den redan varit skadad).

19.02.2017 15:07

20 Noskvalster 19.02.2017 15:03

21 Lus 19.02.2017 14:40

22 Svulster i jur, operert bort, ikke sjekket for kreftceller. 19.02.2017 14:37

23 Betent øre 19.02.2017 11:50

24 Øyebetennelse 19.02.2017 08:58

25 Har nå insulinom, har hatt støvallergi 18.02.2017 22:39

26 Forstørret prostata 18.02.2017 22:30

27 Prostatit och analadenom 18.02.2017 20:01

28 Alvorlig luftveisinfeksjon 18.02.2017 18:28

29 Sensitiv mage 18.02.2017 14:20

30 Keisersnitt ved andre kull 18.02.2017 14:19

31 Sopp i ørene 18.02.2017 12:38

32 Har opplevd at han har hatt smerter, sannsynlig ryggsmerter, men dyrlege har ikke funnet noe galt med han.
Sporadiske epelepsianfall som jeg skriver ned, som jeg har snakket med dyrlege om. De siste har vært milde.

18.02.2017 11:08

33 Tidvis kløe i huden, lett rødhet 18.02.2017 09:19

34 Gikt 18.02.2017 09:15

35 Øyekatar som valp og forkjølelse 18.02.2017 08:58

36 Høje nyretal pga dårlig foder. Er på almindelig foder nu som dyrlege anbefaler. 18.02.2017 07:49

37 Min hund er frisk, men da vi tok HD røntgen kunne hun ikke gå etterpå. Hun fikk påvist HD grad d venstre hofte og
helt fin på høyre. Går til behandling hos kiropraktor og håper at det bedrer seg.

18.02.2017 07:45

38 Mye ørevoks 18.02.2017 07:00

39 Infeksjon i lymfekjertler, hals 18.02.2017 01:22

40 Øyekatarr 17.02.2017 23:49

41 ørebetennelser 17.02.2017 23:04

42 Litt sopp i ørene. 17.02.2017 19:16

43 Medfødt sammenvoksning i nedre rygg, bekken 17.02.2017 17:11

44 Betente mandler- operert 17.02.2017 16:01

45 Hnden min har en ryggvirvel for mye(ble oppdaget da hun fikk voldsomme smerter ved blærekatarr) - jeg vi derfor
ikke bruke henne i avl. Både for å sikre meg at hun ikke viderefører svakheten, den trenger ikke være arvelig, men
også for å ikke utsette ryggen hennes for belastningen.

17.02.2017 14:48

46 Øyekatarr 17.02.2017 12:21

47 Operert for cyster på livmor. 17.02.2017 11:18

48 Vanlig øyebetennelse denne uka, mulig vannhale i dag... 17.02.2017 10:08

49 Husstøvmidd nettopp påvist ved blodprøve 17.02.2017 09:24
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50 Har en ryggvirvel for mye. Skal derfor ikke bruke henne i avl. 17.02.2017 09:10

51 Sensitiv mage, får lett diaré ved feil kost 17.02.2017 08:48

52 Nesemidd 17.02.2017 07:52

53 Synet er svekket og pupillen er ikke bare sort lenger, men tendens til melkefsrget 17.02.2017 07:43

54 Brakk tann 9mnd gammel under lek, ørebetennelse 1 gang fordi jeg ikke kunne nok om ørestell 17.02.2017 06:45

55 Mastcellekreft. Operert og deretter sterilisert 17.02.2017 06:41

56 Cyster i prostata 17.02.2017 06:14

57 kronisk leverinflammation 17.02.2017 05:29

58 Bindevevskreft i leppe - sarkom 17.02.2017 00:20

59 Røde øyne en gang - dyrlegen målte langt lavere trykk enn normalt. Fin nå. 16.02.2017 23:52

60 Krystaller og uv som valp 16.02.2017 23:49

61 Betennelse i ørene etter ørehårnapping. Sår i mellom potesålene som væsker og måtte behandles med salvefra
veterinær

16.02.2017 23:42

62 Klør mye i ørene. Måtte til vetrinær for å få rensket ut sopp+hår. Tror kanskje den ene øregangen er litt trang? Mer
problemer m det ene øret enn det andre

16.02.2017 23:36

63 Forhudbetennelse 16.02.2017 23:30

64 Hunden har en A og en C hofte. Ingen symptomer. Har fået fjernet livmoder for et år siden 9 år gammel pga akut
livmoderbetændelse. Har en del små knuder ved undersiden af bagesteriben. Indtil videre vurderet godartede og
generer ikke.

16.02.2017 23:10

65 Kløe 16.02.2017 23:04

66 Vondt i et kne - bakbein 16.02.2017 23:03

67 6 mnd gml, ikke mye syk enda 16.02.2017 22:59

68 HD grad C/B 16.02.2017 22:57

69 HUNDEN HAR HATT NOE SOM SER UT TIL Å VÆRE EPILEPTISKE ANFALL. IKKE OFTE. 16.02.2017 22:55

70 Lett øyekatarr, vannhale 16.02.2017 22:50

71 Måtte kastreres ca 7 år gml pga prostatabetennelse 16.02.2017 22:47

72 Har øyesykdommen KCS (tørre øyne) 16.02.2017 22:46

73 Hatt nesemidd en gang 16.02.2017 22:44

74 Forhudsbetennelse, ubestemt feber 16.02.2017 22:33

75 Han har hatt 1 anfall da han var 7år og er på medisin nå uten flere anfall siden det første 16.02.2017 22:31

76 blærekatarr og Øyekatarr/infeksjon som valp. Begge engangstilfeller foreløpig. 16.02.2017 22:30

77 Allergi mot støv og midd 16.02.2017 22:28

78 Har noe med ryggen. 16.02.2017 22:25

79 Lupus 16.02.2017 22:25

80 Øyebetennelse 16.02.2017 22:20

81 Polyartritt 16.02.2017 22:19

82 Tette tårekanaler 16.02.2017 22:16

83 Våteksem på poter og sopp i ørene 16.02.2017 22:03

84 Fikk en vridning i ryggen som valp 16.02.2017 21:40
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Q50 Hvordan vil du beskrive hunden din:
Besvart: 522 Hoppet over: 125

Glad

Liker å være
nær deg

Livlig

Kosete

Lett å lære

tillitsfull

Lykkelig

lyst til å leke

leker gjerne
med andre...

følger alltid
med på hvor ...

må alltid ha
noe i munnen...

Bjeffer når
det ringer på

Glad i barn

samarbeidsvilli
g

nysgjerrig

Jeg stoler på
at den ikke...

Livlig ute og
rolig inne

kontaktsøkende

Med på alt

Ekstremt sosial

Lydig

93,49%

86,59%

70,31%

68,39%

66,28%

63,41%

61,49%

60,54%

59,00%

58,81%

58,62%

57,66%

53,07%

49,04%

47,89%

47,70%

47,51%

46,55%

45,79%

45,40%

42,34%
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Lydig

Avslappet i de
aller fleste...

kjenner navnet
til alle i...

En som trøster
og vet når d...

følger helst
en i familien

Lett å gire opp

snakker med
mye lyder

Hunden min er
lett håndterbar

arbeidssom

sterk
flokkfølelse

Lever godt
sammen med...

Gir meg
tydelige...

Vil bort til
alle den ser...

Har faste
lekekamerate...

Modig

Vokter hele
eiendommen o...

Buser fort ut
mot andre ut...

Blir vaktsom
når vi møter...

Rampete

Hekta på pinne
eller ball

Bryr seg lite
med andre dy...

Bryr seg lite
med andre...

redd for
fyrverkeri

42,34%

41,95%

41,76%

41,57%

39,66%

38,31%

38,31%

37,55%

34,48%

33,72%

32,95%

28,54%

25,29%

24,33%

23,56%

23,18%

21,26%

20,31%

19,73%

18,39%

17,05%

15,90%

15,71%
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lyst til å jage

Mørkeredd

graver hull i
hagen

Forsiktig

Veldig
energisk hel...

trekker alltid
i bånd når v...

Liker ikke å
gå til dyrlegen

Kjeder seg fort

kjenner navnet
på forskjell...

utålmodig

overivrig

markerer med å
ri på andre...

Min hund liker
ikke andre a...

skuddredd

gnager seg på
labbene

liker ikke
høye lyder

Litt mye hund

Den har bitt
meg uten å...

maser alltid
om at noe sk...

Vanskelig for
andre å passe

Ødelegger sko
og eiendeler

slikker seg
mer enn normalt

15,33%

14,75%

14,75%

13,79%

13,41%

13,41%

13,22%

12,84%

12,07%

11,49%

10,15%

9,96%

8,05%

8,05%

8,05%

7,85%

7,47%

6,90%

6,32%

5,75%

4,79%

4,79%
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93,49% 488

86,59% 452

70,31% 367

68,39% 357

66,28% 346

63,41% 331

61,49% 321

60,54% 316

59,00% 308

58,81% 307

Vanskelig å
roe ned

Er urolig inne

Hyler/bjeffer
når den er...

piper mye når
den er på...

Engstelig

Vanskelig å
stelle pels ...

forsvarslysten

Uforutsigbar

Den har bitt
meg til blods

Den er glad i
å slåss

Knurrer til
meg rundt en...

dum

Gir ikke
signaler kun...

fobier

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

4,60%

4,21%

4,02%

3,64%

3,07%

2,87%

1,34%

1,15%

1,15%

1,15%

0,77%

0,57%

0,38%

0,19%

Svarvalg Svar

Glad

Liker å være nær deg

Livlig

Kosete

Lett å lære

tillitsfull

Lykkelig

lyst til å leke

leker gjerne med andre hunder

følger alltid med på hvor jeg er

79 / 100

KARTLEGGING AV DEN PORTUGISISKE VANNHUNDEN I DAG SurveyMonkey



58,62% 306

57,66% 301

53,07% 277

49,04% 256

47,89% 250

47,70% 249

47,51% 248

46,55% 243

45,79% 239

45,40% 237

42,34% 221

41,95% 219

41,76% 218

41,57% 217

39,66% 207

38,31% 200

38,31% 200

37,55% 196

34,48% 180

33,72% 176

32,95% 172

28,54% 149

25,29% 132

24,33% 127

23,56% 123

23,18% 121

21,26% 111

20,31% 106

19,73% 103

18,39% 96

17,05% 89

15,90% 83

15,71% 82

15,33% 80

14,75% 77

14,75% 77

13,79% 72

må alltid ha noe i munnen når den er glad

Bjeffer når det ringer på

Glad i barn

samarbeidsvillig

nysgjerrig

Jeg stoler på at den ikke biter andre

Livlig ute og rolig inne

kontaktsøkende

Med på alt

Ekstremt sosial

Lydig

Avslappet i de aller fleste situasjoner

kjenner navnet til alle i familien og leker den har

En som trøster og vet når du er lei deg

følger helst en i familien

Lett å gire opp

snakker med mye lyder

Hunden min er lett håndterbar

arbeidssom

sterk flokkfølelse

Lever godt sammen med andre type dyr

Gir meg tydelige signaler og advarsler så jeg forstår når den ikke liker seg

Vil bort til alle den ser på tur

Har faste lekekamerater av alle raser

Modig

Vokter hele eiendommen og bjeffer

Buser fort ut mot andre uten å være sint

Blir vaktsom når vi møter andre hunder

Rampete

Hekta på pinne eller ball

Bryr seg lite med andre dyr og mennesker når vi går tur

Bryr seg lite med andre mennesker

redd for fyrverkeri

lyst til å jage

Mørkeredd

graver hull i hagen

Forsiktig
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13,41% 70

13,41% 70

13,22% 69

12,84% 67

12,07% 63

11,49% 60

10,15% 53

9,96% 52

8,05% 42

8,05% 42

8,05% 42

7,85% 41

7,47% 39

6,90% 36

6,32% 33

5,75% 30

4,79% 25

4,79% 25

4,60% 24

4,21% 22

4,02% 21

3,64% 19

3,07% 16

2,87% 15

1,34% 7

1,15% 6

1,15% 6

1,15% 6

0,77% 4

0,57% 3

0,38% 2

0,19% 1

Totalt antall respondenter: 522

# Annet (vennligst spesifiser) Dato

1 Ganske lydig 02.03.2017 18:38

2 Innimellom skeptisk til andre hannhunder når i bånd. Sjelden problem når løs. Buser noen ganger ut mot fremmede
når de kommer brått på, f.eks. på en sti i skogen. Når det ringer eller banker på; - et kort bjeff.

20.02.2017 11:40

3 Synger når det spilles piano 19.02.2017 22:03

Veldig energisk hele tiden

trekker alltid i bånd når vi går tur

Liker ikke å gå til dyrlegen

Kjeder seg fort

kjenner navnet på forskjellig mat som fisk, bein,ørs etc

utålmodig

overivrig

markerer med å ri på andre hunder

Min hund liker ikke andre av samme kjønn

skuddredd

gnager seg på labbene

liker ikke høye lyder

Litt mye hund

Den har bitt meg uten å forstå at den bet meg

maser alltid om at noe skal skje

Vanskelig for andre å passe

Ødelegger sko og eiendeler

slikker seg mer enn normalt

Vanskelig å roe ned

Er urolig inne

Hyler/bjeffer når den er alene hjemme

piper mye når den er på trening/lydighet

Engstelig

Vanskelig å stelle pels og negler - da biter den

forsvarslysten

Uforutsigbar

Den har bitt meg til blods

Den er glad i å slåss

Knurrer til meg rundt en matsituasjon

dum

Gir ikke signaler kun reaksjoner

fobier
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4 Rir på folk når han vil ha action 19.02.2017 16:44

5 Elsker å svømme, liker ikke å dusje. 19.02.2017 15:10

6 Jeger. Jager katter, sauer, rådyr og elg og alt som løper inkl. Biler 19.02.2017 11:54

7 Arbeidsom, liker å trekke, gå spor og annet spm gjør at hun får brukt kropp og/eller hode. Svært utholdende. 19.02.2017 09:03

8 Engstelig og redd for fremmede kombinert med meget sterkt varslingsinstinkt. 18.02.2017 22:14

9 Drikker vann fra springen 18.02.2017 15:40

10 Hvis han graver hull i hagen er det fordi han kjeder seg. Kan kjede seg i bånd. Liker seg best sammen med
familien. Snill med alle som har kommet inn i huset, men kan skremme vettet av de når de kommer inn. Blir hisset
opp av de ta andre småhundene. Blir lett stressa/ivrig f.eks. når vi skal gå tur. Utrolig kosete og snill hund som er
lett å bli glad i. Fikk våteksem da vi overtok han mulig stressreaksjon, skiftet for. Kan også få diare hvis andre
passer han. Derfor bruker vi egne barn til å passe han fordi han er trygg på dem.

18.02.2017 11:24

11 Anspråklös och supersnäll 18.02.2017 09:43

12 Vi har en skjønn og energisk hund! Godheten selv og jeg får mye komplimenter på atferden hennes overfor andre
hunder. At hun er ydmyk og smart. Som førstegangs hundeeier har jeg fortsatt mye å lære...

18.02.2017 07:49

13 Slikker alle i familien i overkant mye 18.02.2017 07:03

14 Sjalu, vi bør ikke hilse på andre hunder.Hun blir da noe aggressiv mot den andre hunden. 17.02.2017 19:45

15 Har alltid med seg kosedyr på turene våre, uansett hvor lange turene er 17.02.2017 14:51

16 samba-dans når vi kommer hjem. overlykkelig. verdens beste venn som gjør de utroligste ting fordi hun vet at jeg
ønsker hun skal gjøre det. som å gå på rist - åpenbart noe hun synes er svært ubehagelig, men gjør- for masse
godbiter.gå til frisør... leser oss godt og er MEGET OPPTATT AV RUTINER :-). meget lærevillig

17.02.2017 14:11

17 Har trent lit Smeller. Moro. Godkjent besøkshjem Røde Kors. Eier vil ikke mer. 17.02.2017 11:38

18 Reservert, liker ikke fremmede mennesker noe særlig 17.02.2017 10:08

19 Redd for å kjøre bil 17.02.2017 09:09

20 Liten valp, så vi vet ikke enda 17.02.2017 09:04

21 Vanskelig å kontrollere rundt andre hunder, vil leke 17.02.2017 08:52

22 Angriper meg eller barna om vi kommer brått på. Kan da bite. Liker bare familien sin. Bestevenninnen min :) smart
hund. Jeg er redd å ha henne sammen med barn.

17.02.2017 07:52

23 Dårlig opplevelse hos veterinær. Ødela 100% tillit til mennesker. Avventende ute. Elsker alle hjemme 16.02.2017 23:53

24 Er følsom. Ikke ængstelig men vurderer situationen og kan hurtigt føe sig presset f.eks på udstillinger (tidligere).
Meget charmerende hund.

16.02.2017 23:15

25 leken, ivrig 16.02.2017 23:07

26 Bet meg til blods en gang i panikk, var nok ikke helt klar over at den bet meg. 16.02.2017 22:59

27 Redd for båt, flytebrygge etc, men glad i vann 16.02.2017 22:46

28 Bærer alltid på tur .kosedyr.vott ol 16.02.2017 22:40

29 Et unntak mht å like andre hunder, redd for schæfere . Hunden min er kastrert, noe som også påvirker hans
relasjoner

16.02.2017 22:39

30 Blitt skeptisk til dyrlegen og alle som ligner på han. Tydelig nervøs og hyler før han tar på henne 16.02.2017 22:29

31 Skeptisk mot ukjente som prøver å klappe. Virker redd for fremmede 16.02.2017 22:25

32 Svært nervøs for å kjøre bil. 16.02.2017 22:24
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75,71% 371

72,04% 353

71,43% 350

66,94% 328

63,67% 312

62,24% 305

58,37% 286

39,80% 195

Q51 Hvilke av de underliggende aktivitetene
gjør du med hunden din ukentlig:

Besvart: 490 Hoppet over: 157

Løper fritt i
skogen/marka...

lar den søke
etter godter...

Hunden er med
bort på...

Minimum 1
times tur hv...

Lek i hage
eller på tur

Langturer i
helger og...

lærer den
triks hjemme

Turer på
lenger enn e...

Bevisst sosial
trening

Dressur eller
aktivitetstr...

Besøker en
hundepark hv...

Løpetur

Dressur eller
aktivitetskurs

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

75,71%

72,04%

71,43%

66,94%

63,67%

62,24%

58,37%

39,80%

39,59%

32,04%

19,59%

18,57%

15,31%

Svarvalg Svar

Løper fritt i skogen/marka når det ikke er båndtvang

lar den søke etter godterier eller mennesker

Hunden er med bort på aktiviteter familien/du gjør

Minimum 1 times tur hver dag

Lek i hage eller på tur

Langturer i helger og fridager i løpet av uka

lærer den triks hjemme

Turer på lenger enn en time
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39,59% 194

32,04% 157

19,59% 96

18,57% 91

15,31% 75

Totalt antall respondenter: 490

# Annet (vennligst spesifiser) Dato

1 Trener sitt, bli, kom, ligg 02.03.2017 18:42

2 (Hunden är alltid lös, endast kopplad när hon väntar utanför skolan eller åker buss.) 01.03.2017 11:00

3 Simmar i bassäng en gång i veckan 25.02.2017 14:56

4 Agility, Rallylydnad och ofta utställning när hon var yngre 22.02.2017 08:16

5 Har gått valpkurs i lydnad. 19.02.2017 18:32

6 Låter henne träffa sina kompisar varje vecka 19.02.2017 15:47

7 Cyklar 19.02.2017 14:41

8 Vannsport og brukes som trekkhund til ski og kickbike 19.02.2017 12:01

9 Trekker oss på ski/kickbike, er med på krevende fjellturer som involverer noe klatring, får bade/apportere i vann om
sommeren, er med på toppturer med ski.

19.02.2017 09:15

10 Rallylydighet 18.02.2017 14:27

11 Feltsøk, apportering, spor 18.02.2017 14:12

12 Har gått 1 lydighetskurs 18.02.2017 12:22

13 Spår, Nosework 18.02.2017 11:25

14 nosework 18.02.2017 09:47

15 Hunden blir 10 år neste mnd. Dressur, sktivitetskurs, sosial trening etc da hunden var valp og unghund 17.02.2017 18:04

16 mye tur, og så mye løs som mulig (i Oslo). gått mange kurs, men ikke noe nå. hun elsker å gå på kurs med meg.
nesten overgiret.

17.02.2017 14:16

17 Vi bor på gård og hun går fritt ute så mye hun vil 17.02.2017 12:33

18 Sykkel, ski med/uten liten pulk, kløv. Er i fjorden og trener. 17.02.2017 11:48

19 Leker med hundevenner 17.02.2017 10:12

20 Hunden vår er aldri alene, men har dagmamma der hun springer fritt hele dagen :) 17.02.2017 09:54

21 Bor på gård, den går mye fritt. 17.02.2017 09:12

22 Tur hver dag, men kanskje noe mindre enn en time 17.02.2017 08:25

23 Hun velger hvor vi går og hvor langt etter hva hun orker. 17.02.2017 07:58

24 Trener lydighet på turene 17.02.2017 07:44

25 Går blodspor 17.02.2017 00:02

26 Jeg bor ved havet og stranden er et godt sted at lade hende løbe løs uden bånd. Det vil være for risikabelt på mark
og i skov pga vildtinteresse.

16.02.2017 23:20

27 Elsker å løpe å gripe frisbee 16.02.2017 23:19

28 Gikk mange kurs med hunden de første leveårene 16.02.2017 23:18

29 Ikke lange turer enda da den er for ung 16.02.2017 23:04

30 Tur hver dag 16.02.2017 22:31

31 Svømme 16.02.2017 22:14

32 bader i sjøen eller basseng 16.02.2017 21:45

Bevisst sosial trening

Dressur eller aktivitetstrening

Besøker en hundepark hvor den kan løpe løs

Løpetur

Dressur eller aktivitetskurs
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42,65% 209

Q52 Hvilke organiserte aktiviteter er du med
på sammen med hunden din:

Besvart: 490 Hoppet over: 157

ingenting

Lydighetstrenin
g for din eg...

Dressurkurs
med en...

Hundeutstilling

Organiserte
turer og tre...

Vannarbeide
for Portugis...

Spor

Triks

Rallylydighet

Agilety

Nosework

Smeller

Rundering

Ettersøk

Besøkshund

Freestyle

Jakt

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

42,65%

28,37%

23,47%

17,35%

15,31%

13,27%

12,24%

11,84%

11,02%

10,00%

7,35%

4,69%

3,47%

2,24%

2,04%

1,63%

0,82%

Svarvalg Svar

ingenting
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28,37% 139

23,47% 115

17,35% 85

15,31% 75

13,27% 65

12,24% 60

11,84% 58

11,02% 54

10,00% 49

7,35% 36

4,69% 23

3,47% 17

2,24% 11

2,04% 10

1,63% 8

0,82% 4

Totalt antall respondenter: 490

# Annet (vennligst spesifiser) Dato

1 Låner bort hunden til andre som ikke har hund når vi reiser bort 02.03.2017 18:42

2 Konkurranselydighet 23.02.2017 07:44

3 Konkurranselydighet 23.02.2017 07:33

4 Vi tävlar inte längre, men har tränat och tävlat mycket när hon var yngre 22.02.2017 08:16

5 Ikke med på noe organisert men trener mange av punktene over hjemme. 20.02.2017 15:16

6 Vi gjør mange av disse men ikke organisert. Spor Agility utstilling osv har hun vært aktiv med hele livet. Jakter hver
høst på fugl

20.02.2017 15:08

7 Har gått på valpekurs og diverse kurs gjennom årene. 20.02.2017 10:31

8 Klickerträning 20.02.2017 08:07

9 4 ganger vanntreningskurs 19.02.2017 22:18

10 For tidlig 19.02.2017 21:45

11 Väntar på plats på flera kurser. 19.02.2017 18:32

12 Var aktiv tidligere både på utstilling og vanntrening 19.02.2017 17:41

13 Feltsøk 19.02.2017 16:51

14 Lydiget - adferd adhd kurs. Enentrening de fleste tema. 19.02.2017 16:09

15 Ingenting längre pga familjeomständigheter. Tidigare har vi tränat vatten, AGILITY, rally och utställning samt
eftersök.

19.02.2017 15:47

16 Barmarksdrag (DS1-kickbike med en hund) och nordisk stil (på skidor), tävlar i lydnad startklass samt Heelwork to
Music (HtM)

19.02.2017 15:25

17 Har gått på kurs for rundering 19.02.2017 15:19

18 Var med på träning när hon var ung. Hon älskar att apportera. Gärna i vatten 19.02.2017 14:54

19 Oppdretter kommer til å stille ut hunden 18.02.2017 21:48

20 Driver egentrening, gammel nå så ingen utstilling. 18.02.2017 14:12

Lydighetstrening for din egen del

Dressurkurs med en hundeskole

Hundeutstilling

Organiserte turer og treff med en hundeklubb eller andre

Vannarbeide for Portugisisk Vannhund

Spor

Triks

Rallylydighet

Agilety

Nosework

Smeller

Rundering

Ettersøk

Besøkshund

Freestyle

Jakt
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21 Har gått på valpekurs men tenkte og starte opp med mer lydighetstrening nå 18.02.2017 12:04

22 Agilety holdt jeg på med tidligere og har gått på sporkurs. Nå går det bare i turer i bånd eller løs evt. kombinasjon. 18.02.2017 11:53

23 Lånes bort til junior handling 18.02.2017 10:15

24 Lydighetstrening men ikke organisert 18.02.2017 09:46

25 Har vært på ett dressurkurs. Ellers er det ikke så mye organiserte aktiviteter her vi bor. 17.02.2017 22:44

26 Skal på dressur og sporkurs 17.02.2017 22:22

27 Ingen organiserte aktiviteter i dag pga alder på hund. Har tidligere gårr på flere dressurkurs og spor 17.02.2017 18:04

28 Har deltatt på valpeshow med god kritikk. Planlegger å begynne på dressur/lydighet og utstillingstrening i løpet av
våren, og vannarbeid til sommeren. Sannsynligvis også agility når han blir gammel nok.

17.02.2017 13:57

29 Miljøtrening 17.02.2017 12:33

30 P.t. Ikke aktiv. Har vært 17.02.2017 11:48

31 Hundekurs som er innom de fleste aktivitetene 17.02.2017 10:15

32 Har gått to dressurkurs og vært sporadisk i basseng, men ikke som faste aktiviteter 17.02.2017 10:12

33 Har tidligere deltaget i udstillinger og almindelig trening. Dyrker nu mest gåture og gerne sammen med faste
hundekammerater.

16.02.2017 23:20

34 Vi har gått mange lydighetskurs og elsker sportrening, men det er noen år siden vi var aktive. 16.02.2017 23:18

35 Feltsøk, konkurranselydighet 16.02.2017 23:06

36 Miljøtreninger med hundeklubben 16.02.2017 23:05

37 Spesialsøk 16.02.2017 22:56

38 Bekynner på ceek-kurs i mars 2017 16.02.2017 22:50

39 For øyeblikket! Har deltatt på agilitykurs, lydighetskurs 16.02.2017 22:39

40 Barmarksdrag og snørekjører med trekkhundklubb 16.02.2017 22:15
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19,39% 95

80,61% 395

Q53 Stiller du til konkurranser i noen
aktiviteter du har krysset av for?

Besvart: 490 Hoppet over: 157

Totalt 490

Ja 
19,39% (95)

nei 
80,61% (395)

Svarvalg Svar

Ja

nei
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35,31% 173

Q54 Hva kunne du tenke deg å prøve
sammen med hunden din?

Besvart: 490 Hoppet over: 157

Vannarbeide
for Portugis...

Agilety

Spor

Besøkshund

Lydighetstrenin
g for din eg...

Organiserte
turer og tre...

Jeg har ikke
flere ting j...

Nosework

Rallylydighet

Smeller

Ettersøk

Hundeutstilling

Triks

Dressurkurs
med en...

Freestyle

Rundering

Jakt

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

35,31%

27,96%

27,96%

25,92%

19,39%

18,57%

18,16%

16,12%

15,92%

12,45%

12,24%

10,20%

9,18%

8,37%

3,67%

3,27%

2,45%

Svarvalg Svar

Vannarbeide for Portugisisk Vannhund
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27,96% 137

27,96% 137

25,92% 127

19,39% 95

18,57% 91

18,16% 89

16,12% 79

15,92% 78

12,45% 61

12,24% 60

10,20% 50

9,18% 45

8,37% 41

3,67% 18

3,27% 16

2,45% 12

Totalt antall respondenter: 490

# Annet (vennligst spesifiser) Dato

1 Specialsök 20.02.2017 08:07

2 Hunden fikk epilepsi da hun var 2 år og jeg ville ikke utsette henne for stressede situasjoner, så alle planene jeg
hadde om agility osv ble lagt på hylla for hundens beste.

19.02.2017 17:58

3 Fortsette den gode utviklingen 19.02.2017 16:09

4 Trener både litt spor og rundering men ønsker å utdanne henne til besøkshund 19.02.2017 15:27

5 Har provat lydnad. Agility. Vattenarbete 19.02.2017 14:54

6 Forsøkt vann, men hun er redd for å bade. 18.02.2017 10:55

7 vanskelig å få til, men vet hun hadde likt det :-) elsker å lære. men da hadde vi måttet følge opp. 17.02.2017 14:16

8 Hund ikke helse til det, må få "styre" selv 17.02.2017 06:23

9 Lesehund og terapihund. 17.02.2017 00:02

10 Pedagogisk hund på skolen 17.02.2017 00:01

11 Den er 12 år så er ikke så mye vi gjør utenom turene. Hun er ikke så veldig sosial med fremmede hunder. 16.02.2017 23:23

12 Gjør alt jeg har lyst til å gjøre 16.02.2017 23:04

13 En hund på 13 år kan få ha det litt godt 16.02.2017 22:53

14 Noe må vente til jeg er tilbake i Norge i 2019 16.02.2017 22:46

Agilety

Spor

Besøkshund

Lydighetstrening for din egen del

Organiserte turer og treff med en hundeklubb eller andre

Jeg har ikke flere ting jeg ønsker å gjøre

Nosework

Rallylydighet

Smeller

Ettersøk

Hundeutstilling

Triks

Dressurkurs med en hundeskole

Freestyle

Rundering

Jakt
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67,14% 329

15,51% 76

11,43% 56

10,82% 53

10,41% 51

7,96% 39

4,08% 20

2,24% 11

Q55 Har du deltatt i arrangementer i regi av
Raseklubben for Portugisisk Vannhund?

Besvart: 490 Hoppet over: 157

Totalt antall respondenter: 490

# Annet (vennligst spesifiser) Dato

1 Bor i Sverige 22.02.2017 08:26

2 Bor i Sverige 22.02.2017 08:16

3 Svenska rasklubben 21.02.2017 11:49

4 Sverige 20.02.2017 09:50

5 Sverige 20.02.2017 02:16

6 Deltagit i arrangemang som rasklubben för portugisisk vattenhund, Sverige anordnatni 19.02.2017 22:16

7 Adferds - lydighet 19.02.2017 16:09

8 Allt av ovanstående fast i Sverige. 19.02.2017 15:47

nei

Utstilling –
rasespesialen

Vanntreninger

Aktivitetshelge
n

Vannkurs

Aktivitetstreff

Medlemsmøter

Diverse kurs

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

67,14%

15,51%

11,43%

10,82%

10,41%

7,96%

4,08%

2,24%

Svarvalg Svar

nei

Utstilling – rasespesialen

Vanntreninger

Aktivitetshelgen

Vannkurs

Aktivitetstreff

Medlemsmøter

Diverse kurs
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9 Har själv arrangerat portispromenader, portisträningar mm men inte i klubbens regi. 19.02.2017 15:25

10 Läger i sverige 19.02.2017 14:54

11 Var påmeldt aktivitetstreff men ble forhindret fra å komme 19.02.2017 09:15

12 Oppdretter har vært med den 18.02.2017 10:15

13 For mange år siden 17.02.2017 14:54

14 Lite som arrangeres i nærheten... 17.02.2017 12:33

15 Ønsker aktiviteter i Nordland. 17.02.2017 11:53

16 Skal til våren 17.02.2017 09:31

17 Pga afstanden til danmark er det ikke relevant 16.02.2017 23:20

18 Har Valp på 12 uker 16.02.2017 22:25

92 / 100

KARTLEGGING AV DEN PORTUGISISKE VANNHUNDEN I DAG SurveyMonkey



Q56 Hvilke aktiviteter kunne du tenke deg å
komme på dersom Raseklubben for
Portugisisk Vannhund arrangerer:

Besvart: 490 Hoppet over: 157
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Vannarbeide
for Portugis...

Pelsstell kurs

Spor

Førstehjelp på
hund

Agilety

Klippekurs

Organiserte
turer og tre...

Jeg har ikke
flere ting j...

Apportering

Nosework

Rallylydighet

Vannarbeide
videregående

Smeller

Utstillingskurs
/trening

Ettersøk

Triks

Hundeutstilling

Freestyle

Rundering

Jakt

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

43,67%

27,76%

27,55%

27,35%

26,12%

25,92%

25,51%

17,14%

16,73%

16,12%

13,88%

13,47%

12,65%

12,04%

12,04%

12,04%

11,22%

3,88%

3,47%

2,45%

Svarvalg Svar
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43,67% 214

27,76% 136

27,55% 135

27,35% 134

26,12% 128

25,92% 127

25,51% 125

17,14% 84

16,73% 82

16,12% 79

13,88% 68

13,47% 66

12,65% 62

12,04% 59

12,04% 59

12,04% 59

11,22% 55

3,88% 19

3,47% 17

2,45% 12

Totalt antall respondenter: 490

# Annet (vennligst spesifiser) Dato

1 Vi tränar och tävlar gärna noseWork 22.02.2017 08:26

2 LP 19.02.2017 16:51

3 Ro-trening 19.02.2017 09:15

4 Kurs for å bli besøkshund 18.02.2017 22:16

5 Økonomiske begrensninger 17.02.2017 13:57

6 Trening på ferdigheter for assistansehund, for min egen del. 17.02.2017 11:48

7 Må være i nærheten av der jeg bor 17.02.2017 08:20

8 Feltsøk 16.02.2017 23:04

9 Men først etter sommeren 2019?? 16.02.2017 22:46

Vannarbeide for Portugisisk Vannhund nybegynner

Pelsstell kurs

Spor

Førstehjelp på hund

Agilety

Klippekurs

Organiserte turer og treff med en hundeklubb eller andre

Jeg har ikke flere ting jeg ønsker å gjøre med hunden min

Apportering

Nosework

Rallylydighet

Vannarbeide videregående

Smeller

Utstillingskurs/trening

Ettersøk

Triks

Hundeutstilling

Freestyle

Rundering

Jakt
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83,47% 409

16,53% 81

Q57 Kan du kort si noe om hva du gjerne
skulle hatt av informasjon FØR du fikk en

portugisisk Vannhund?
Besvart: 490 Hoppet over: 157

Totalt 490

# kommentar Dato

1 At den kan være lite kosete, egenrådig 02.03.2017 18:42

2 Hvor mye Separasjonsangst er normalt for rasen. 22.02.2017 23:28

3 Hur dom är under valp perioden att de är så envisa och nafsiga 21.02.2017 19:58

4 Hvordan dempe hvalpebiting 21.02.2017 19:53

5 Vår portis er krevende, og ingen 'førstegangshund'. Skulle hatt mer informasjon om det, spesielt siden vi har små
barn. Mer informasjon og råd om rotrening

20.02.2017 20:23

6 Info var egentlig bra fra Raseklubbens side, men samspillet mellom raseklubb og NKK - Dogweb, etc tok det lang
tid før jeg skjønte. Hef er det nest NKK som svikter. Prøvde å finne ut av det på NKK s sider, men der tar man det
for gitt all alle skjønner det grunnleggende systemet, så språk, begreper og forkortelse er vanskelig å forstå¨for
nybegynnere. Har meldt fra til NKK.

20.02.2017 11:47

7 Ble litt overrasket av hvor mye de trengte av trening. 20.02.2017 10:06

8 Vi visste ikke at hunden er så uavhengig og derfor vanskelig å trene. 20.02.2017 09:50

9 Vissa saker kan man bäst lära sig av sin egen hund. 20.02.2017 08:07

10 Visste ikke at den var så hyper. Vært en strevsom tid. 19.02.2017 18:13

11 Jeg fikk beskjed av alle oppdrettere jeg var i kontakt med at det var lav energi hunderase 19.02.2017 17:58

12 Mer kunskap om hälsa 19.02.2017 17:41

13 Skulle gjerne visst - før jeg begynte å trene - at han ikke skal trenes på samme måte som en border collie. 19.02.2017 16:51

14 At hanhunder kan bli så agressive som vår var i en periode. At det var viktig å lære å ikke hilse på alle man møter
på tur.

19.02.2017 16:25

15 Utstyr som trengs for godt pelsstell 19.02.2017 16:09

16 Var nok ikke helt forberedt på hvor høyt aktivitetsnivået deres faktisk er. Krevende for en familie å samkjøre
oppdragelsen når aktivitetsnivået er såpass høyt. Det blir for voldsomt for for ungene. De omtales som enkle og
gode førstegangs-hunder. Det med ro-trening er helt elementært, men svært vanskelig i en familie med barn. Vi
sliter veldig med å få han rolig inne, og opplever svært mange andre familier med portis som forteller det samme.

19.02.2017 15:19

fikk det jeg
trengte av...

jeg skulle
gjerne visst...

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

83,47%

16,53%

Svarvalg Svar

fikk det jeg trengte av informasjon

jeg skulle gjerne visst mer -  se ev. kommentarene mine
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17 Vattenarbete 19.02.2017 15:00

18 pelsstell og klipp 19.02.2017 12:14

19 Rasen ble framstilt som enkel men det blr komme fram at det er en krevende hund m popcorn gen og som er
enkel hvis den får mye stimuli men krevende om den blir undertimulert. Som en bordercolie. Må ha
arbeidsoppgaver.

19.02.2017 12:01

20 Skulle gjerne visst at de har et høyt stressnivå (lett å gire opp, vanskelig å roe ned) men d ville ikke forandret noe 19.02.2017 09:15

21 Nye portiseiere burde gjøres oppmerksom på at rasen er ekstrem vaktsom og at det må jobbes med fra de er små
hvis man ikke vil ha en bjeffete hund. Nye eiere burde også gjøres oppmerksom på at rasen er en driftig
arbeidshund og MÅ brukes til noe, ikke bare ha den for kos!

19.02.2017 09:14

22 Skulle gjerne ha visst hvor krøllete hunden var. Visst mer om intelligens og stahet. 19.02.2017 08:45

23 Om pelsen, kuldegrense, info.om foreldre til hunden. 18.02.2017 23:44

24 Hvordan den ville oppføre seg som valp. 18.02.2017 13:57

25 Utfordringar som følger rasen rundt energinivået 18.02.2017 12:22

26 Vaktinstinktet 18.02.2017 10:55

27 Hvor mye pelsstell det ville bli med raseklipp og et pelsmonster av en hund 18.02.2017 10:15

28 Hadde jeg visst hvordan hun var, hadde jeg skaffet meg en Portis mye tidligere i livet. Har hatt mange raser, men
ingen som denne <3

18.02.2017 09:21

29 Jeg er meget glad for min hund. MEN havde jeg vidst at han var så social som han er. Følger sin flok og spesielt
meg - konstant. Han kræver sin plads og kan være meget påtrængende (intens). Havde jeg vidst dette, er det ikke
sikker jeg havde valgt en portis. Men nu har vi ham også må vi bruge hans sociale egenskaber positivt, f.eks ved at
søke etter familien når vi på tur.

18.02.2017 08:02

30 Jeg hadde ikke sett for meg en så intens hund. Men det er utrolig hvor mye personlighet hun har. Og hvor
bebreidende blikk kan være!

18.02.2017 07:52

31 Om stell/napping av hår i ørene for å unngå betennelser 18.02.2017 00:25

32 Meget, meget høyt aktivitetsnivå. Vi viste det ville være høyt, men det var høyere enn hva vi trodde. Beror også på
hundens personlighet.

17.02.2017 23:12

33 Vaktinnstinkt 17.02.2017 19:38

34 Bedre oppfølging fra oppdretter 17.02.2017 18:04

35 om hvor aktiv den er. 17.02.2017 15:32

36 hadde verdens beste oppdretter - en kollega. kunne ikke visst mer :-) og han pukket ut helt riktig hund (gemytt) for
meg

17.02.2017 14:16

37 Da jeg fikk denne hadde jeg allerede en fra før, og var bedre forberedt enn første gangen. 17.02.2017 11:53

38 Den utpregede livligheten de første årene var krevende 17.02.2017 11:48

39 Var ikke skikkelig forberedt på hvor mye pelsstell det er, og hvor lett pelsen floker seg. 17.02.2017 11:40

40 Jeg ville veldig gjerne visst at det var mulighet for at hunden ikke ble rolig og lydig før hun hadde fylt 2 år. 17.02.2017 09:54

41 At den er utsatt for hudsykdommer. Jeg skulle hatt en samtale med veterinær før kjøp av valp. 17.02.2017 09:31

42 Litt mer om st de trenger nye mental stimuli 17.02.2017 09:03

43 Føler noen ganger at hunden kjeder seg og at vi skulle lekt mer og gjort ting sammen med hunden annet enn å gå
tur

17.02.2017 08:25

44 At den forsvarer meg og angriper andre hunder (ikke alle) og andre folk som kommer mot meg. At den angrper meg
og barna som den er veldig glad i om vi kommer brått på.

17.02.2017 07:58

45 Energi nivå og hvor lett antennelig 17.02.2017 07:43

46 Spesielt om ryggprobl i rasen 17.02.2017 06:23

47 Vi var ikke helt forberedt på at den vokter/varsler så mye 17.02.2017 00:14

48 Mer inf ang valpe/bitinga. 16.02.2017 23:41

49 Her på Sørlandet var jeg den første som fikk portis så vi er ikke vant med å omgås andre portiser hun er jo 12 år 16.02.2017 23:23

50 Mere om pelspleje og klipning. Hvordan man klarer fikt osv 16.02.2017 23:20
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51 Jeg tror det er viktig for aktuelle hundekjøpere å ha en samtale med raseinformatør for å bli bevisst hvilken hund
man får inn i familien. I begynnelsen kan det bli vel mye hund for en uerfaren hundeeier, særlig fe to første årene.
Det er viktig å legge inn en god dose innsats de første årene, det betaler seg mye senere. Men en godt trent portis
vil være en trofast og fantastisk følgesvenn, og rasen er noe helt eget. Det mentale hos Portisen, det at den gir så
mye tilbake dersom du selv legger med en innsats, det er det jet er blitt mest glad i med rasen.

16.02.2017 23:13

52 Skulle gjerne hatt tydeligere og ærligere informasjon om hvor mye lyd det er i rasen. 16.02.2017 23:06

53 Energisk arbeidshund 16.02.2017 23:04

54 Noe går nok på generell valpeinformasjon... Vi gikk på valpekurs, men det hadde vært kjekt å visst litt mer FØR
valpen kom i hus. Men det er vel en helt annen sak. Nå er det snart 8 år siden jeg fikk min portis, og da var
facebook såpass nytt enda, og det var ikke så lett å få informasjon og å utveksle erfaringer som det er i dag. Nå er
det jo en helt annen historie. Synes klubben gjør en kjempejobb med å informere og ta vare på portiseiere og
blivende portiseiere. Og må bare skryte av raseinformatør Anne! Engasjert og kunnskapsrik, og formidler på en
kjempefin måte hva en portis er (på godt og vondt). Tror ikke alle klubber er så heldige at de har en Anne... Ta vare
på henne! :)

16.02.2017 22:55

55 Mye mer jobb med pelsen enn vi forutså 16.02.2017 22:54

56 Mer info om rasens høye energinivå 16.02.2017 22:52

57 Pelsstell 16.02.2017 22:51

58 Mer info om klipp og pels stell 16.02.2017 22:47

59 Opplevde oppdretter som svært seriøs. Hun formidlet masse nyttig info om rasen. 16.02.2017 22:46

60 Mer info om ulveklør 16.02.2017 22:38

61 At han trenger nye stimuli, energisk og meget sta 16.02.2017 22:36

62 Syns strl på rasen er beskrevet mindre enn i virkeligheten. 16.02.2017 22:31

63 At noen av dem er skeptiske/ redde fremmede. 16.02.2017 22:30

64 Vaktinstinkte, bjeffinga 16.02.2017 22:28

65 Hunden er mer aktiv enn vi trodde på forhånd. De krever MYE mosjon. Vår hannhund er også utfordrende i møte
med andre hunder når han er i bånd. Jeg skulle gjerne visst at hannhunder er såpass mye mer krevende enn tisper
på forhånd.

16.02.2017 22:26
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88,98% 436

11,02% 54

Q58 Kan du kort si noe om informasjon eller
aktiviteter du kunne ønsket deg fra

Raseklubben?
Besvart: 490 Hoppet over: 157

Totalt 490

# kommentar Dato

1 Informasjon om hvordan handtere en krevende og sta hund, som hele tiden er på, og blir rampete når det skjer for
lite

20.02.2017 20:23

2 Har forstått at det fins stor variasjon i rasen. Noen linjer med nesten ADHD og noen med rolige individer. Hadde jeg
visst det så ville jeg har valgt oppdretter med rolige individer.

20.02.2017 09:50

3 Treffe andre portis venner 19.02.2017 20:33

4 Skulle ønsket at miljøet kunne vært bedre. Speiselt utstillingsmiljøet er blitt veldig dårlig, jeg kan ikke se at man
tjener rasen når det er slik. Folk er mest opptatt av å vinne, tror ikke at man er opptatt av rasens beste lenger, man
er opptatt av eget beste og fremme eget oppdrett. Skulle ønske man var mer opptatt av mangfold. Heldigvis er det
nå veldig mange som har Kull nå, det medfører at GEN-BASEN blir større, og at det er flere alternative linjer i bruk.
DET tror jeg er bare positivt for rasen.

19.02.2017 19:59

5 ej med i rasklubb 19.02.2017 18:16

6 LP med konkurranse som formål 19.02.2017 16:51

7 Oslotreff for portugisisk vannhund. Kurs (dressur mm) for portugisisk vannhund. Skal melde meg inn i raseklubben
nå! :)

19.02.2017 16:23

8 Är aktiv i rasklubben och vi arbetar på olika sätt på att få fler att testa på olika aktiviteter med sina hundar. 19.02.2017 15:25

9 Vannarbeid, lite av det i Rogaland 19.02.2017 15:19

10 Mer info om hvordan man lærer de å finne roen. Spesielt i uvante/spennende situasjoner som f.eks når man har
besøk av en eller flere..

19.02.2017 09:15

11 Organiserte treff med aktivitetskontakter i nærheten. 19.02.2017 09:14

12 Utstilling litt nærmere her❤. 18.02.2017 23:44

13 Varsel på e-post om oppdateringer om nyheter på hjemmesiden. Det dukker opp arvelige lidelser hos forskjellige
linjer som bør kartlegges slik at en unngår å bruke linjer som kan gi sykt avkom.

18.02.2017 14:12

14 Synes dere gjør en bra jobb. Lokale treff kunne vært hyggelig. Det har vi vært med på før. 18.02.2017 13:57

15 Vil bare si at jeg ikke er medlem i raseklubben fordi jeg slet med å bytte klubb på nettet. 18.02.2017 09:21

16 Ønsker vanntrening, men desverre er ikke dette i nord-Norge. 18.02.2017 08:44

ingentingenting
jeg ønsker å si

ja, jeg har
skrevet...
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ingentingenting jeg ønsker å si

ja, jeg har skrevet kommentar for hva jeg ønsket meg

99 / 100

KARTLEGGING AV DEN PORTUGISISKE VANNHUNDEN I DAG SurveyMonkey



17 Det er mer opp til meg enn klubben. Kandelra når drt blir klubbhelg. Ellers har vi veldig godt tilbud med aktiviteter
gjennom hundeklubben.

17.02.2017 19:26

18 Oversikt over kurs i nærområdet 17.02.2017 19:21

19 Mer som skjer i inntrøndelag 17.02.2017 12:33

20 Det finnes ingen i nærheten her jeg bor. 17.02.2017 09:54

21 Info om at det er hudpromlemer i rasen 17.02.2017 09:31

22 Sender inn selv om jeg måtte avlive hunden i 2016. Informasjonen er viktig for dere med kartlegging av sykdom og
personlighet. Hun ble 8 3/4 år. Ble avlivet pga 2 prolaps i ryggen og halv ekstra virvel i hofteområdet som skjenket
inn nerven ut til bakbeinet.

17.02.2017 09:03

23 Svømmetrening 17.02.2017 08:25

24 Bassengtrening 17.02.2017 07:56

25 Info om sykdommene vi gentester for 17.02.2017 04:04

26 Ønsker kurs for lese- og terapihund 17.02.2017 00:02

27 Mer info og aktivitet knyttet til vannarbeid, og arbeid med helse. 16.02.2017 23:06

28 Bedre kontakt med oppdrettere slik at det ligger mer/oppdatert informasjon på siden for oss om planlagte kull. 16.02.2017 23:02

29 Jeg synes klubben er kjempeflink! Morsomt å være ny portiseier med så godt, inkluderende og aktivt miljø. 16.02.2017 22:57

30 Ønsker aktiviteter, spesielt vannarbeid, mer spredt over hele landet, også i nord. Men har full forståelse for at det
er avhengig av ildsjeler rundt omkring, som tar tak, og organiserer noe, og at det ikke er så lett å få til bestandig.

16.02.2017 22:55

31 Aktivitets helger, samlinger, treff 16.02.2017 22:47

32 All mulig info om forebyggende helse 16.02.2017 22:46

33 Valpekurs og hundekurs og sosial trening kun med Portiser ???? 16.02.2017 22:36

34 Masse info. på internett 16.02.2017 22:30

35 Er fornøyd med den informasjonen jeg har fått/lest 16.02.2017 22:28

36 Organisert trening 16.02.2017 22:24

37 Jeg skulle ønske det hadde vært flere godkjente frisyrer til hunden som var godkjente på utstilling. Uaktuelt for oss
å stille i løveklipp

16.02.2017 22:21

38 At produkter vist på for eksempel aktivitetshelgen (karder, balsam spray, vannapporteringsbukker etc.), kunne
kjøpes etter kursene.

16.02.2017 22:19

39 Portis er verdens hærligaste rase❤ 16.02.2017 22:14
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